
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május 21. napján 
megtartott nyilvános üléséró'l. 

Az ülés helye: Városháza Irányi Dániel Díszterme, Békés, Petőfi u. 2. sz. I. emelet 

Jelen vannak: Kálmán Tibor polgármester, Polgár Zoltán, Balog Zoltán, Deákné Domonkos 
Julianna, Csibor Géza, Mucsi András, Rácz Attila, Serfecz Dávid, Földesi 
Mihály, Jenei Sándor, dr. Pásztor Gyula képviselő. 

Tanácskozási joz'al vett részt: 

Tárnok Lászlóné jegyző 
Dr. Bocskay Arpád aljegyző 
Varsandán-Széni Ildikó jogász 
Kovács Szilvia osztályvezető 
dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 
Nánási Zsolt osztályvezető 
Gál András csoportvezető 
dr. Szabó László hivatalvezető 
dr. Nánási László ügyvezető 
Szabóné Szabó Erzsébet BVSZ Kft. részéről 
Győriné Kozma Eva BVSZSZK igazgató 
Vörös Ferenc r.dandártábornok 
Kolysza Zoltán rendőrkapitány 
Somogyvári Attila tűzoltóparancsnok 
Araczki Zsolt tűzoltóparancsnok 
Gyarmati Sándor elnök 
Nagy Richárd ügyvezető 
dr. Pappé Darida Andrea ügyvezető 
Bak Adám ügyvezető 
Juhos Józsefné belső ellenőr 

Az ülés kezdésének idó'pontja: 8.00 h 

Kálmán Tibor polgármester: Köszöntötte a testületi ülésen megjelenteket. Megállapította, 
hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 11 fő képviselőből 11 fő jelen van, így a 
nyilvános ülést megnyitotta. 

Táry: Napirendi pontok elfogadása 

Rácz Attila képviselő: Írásban nem jelezte Ugyan, azonban szóban két napirendi pontot kíván 
felvetetni a mai testületi ülés napirendjei közé, amit néhány mondattal meg is indokol. A Békési 
Ipartestület közéleti és gazdaságfejlesztési szervezetként szigorúan őrzi pártpolitikai 
semlegességét. Elsődleges küldetésük a helyi mikro-, kis- és családi vállalkozások hiteles 
érdekképviselete, valamint Békés város gazdasági és közösségi fejlődésének előmozdítása. 
Munkájukat mindkét esetben az aktuális kormányzati és önkormányzati stratégiákkal 
együttműködve kívánják végezni, hiszen a kitűzött célok kizárólag partnerségen és konstruktív 
párbeszéden keresztül valósíthatók meg. 



A Békési Ipartestület a választási eredmények ismeretében nem mehet el szó nélkül a békési 
polgárok által megfogalmazott egyértelmű társadalmi üzenet mellett. Az általános választás 
eredménye világosan mutatja, hogy a választók jelentős része érdemi változást akar, nagyobb 
átláthatóságot és tisztább közéletet sürget. Ez olyan legitim társadalmi jelzés, amelyet minden 
felelős közéleti szereplőnek kötelező érvénnyel komolyan kell vennie. A városvezetés előtt álló 
legfontosabb feladat a közéleti bizalom mielőbbi helyreállítása a kampányidőszakot 
meghatározó súlyos megosztottság után. Ennek érdekében elengedhetetlen minden olyan 
döntés és kommunikációs gyakorlat felülvizsgálata, amely az elmúlt időszakban mélyítette a 
helyi közélet feszültségeit. A város vezetése, a korábbi kormánypárti képviselőkkel 
összhangban, tevékenyen hozzájárult a háborús helyzettel kapcsolatos lakossági aggodalmak 
felerősítéséhez, valamint a helyi közösség politikai megosztottságának fokozásához. Ezzel 
szemben olyan átlátható, elszámoltatható együttműködést kell kialakítani a mindenkori 
kormánnyal és a térség országgyűlési képviselőjével, amely kizárólag Békés fejlődését, a 
beruházások ösztönzését és a gazdasági lehetőségek bővítését szolgálja. 

Sajnos a város gazdasági, kulturális és közösségi életében olyan működési gyakorlat 
gyökeresedett meg, amelyben számos helyi szereplő joggal érezhette úgy, hogy a valódi 
szakmai együttműködés helyett a politikai lojalitás vált az elsődleges szemponttá. Ez a 
szemlélet hosszú távon szisztematikusan gyengítette a közbizalmat és a helyi közösségek önálló 
kezdeményezőképességét. 

A Békési Ipartestület meggyőződése, hogy Békés jövője kizárólag szakmaiságra, 
transzparenciára és kölcsönös tiszteletre épülhet. Megismerve a vállalkozások véleményét, 
családjaikon keresztül a lakosság szavát és átérezve ajelenlegi helyzet súlyát, az Ipartestület az 
alábbi napirendi és határozati javaslatokat terjeszti a képviselő-testület elé: 

„l.napirendi és határozati javaslatuk: „Békés város önkormányzatának Képviselő-testülete 
visszavonja a 19/2026. (I. 22.) számú határozatát. A határozatot megszavazó képviselők a 
lakosságtól nyilvánosan bocsánatot kérnek. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

2.napirendi és határozati javaslatuk: „Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete név 
szerinti szavazással, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény (Mötv.) 55. -a alapján kimondja a feloszlását 2026. május 21. napjával. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: azonnal." 

Kérte, hogy a képviselő-testület a fenti napirendi és határozati javaslatokat vegye fel napirendre, 
és azokról külön-külön szavazzon. 

Tárnok Lászlóné jegyző: A napirendi előterjesztést írásban kell benyújtani a polgármesternek 
a napirendek tárgyalásának megkezdéséig. 

Ismertette a hatályos KT SZMSZ 13. -ában foglaltakat: 
„(1) A napirendi előterjesztést a (2) bekezdésben foglalt kivétellel írásban kell benyújtani. 
(2) Kivételes esetben - az ügy fontosságára, sürgősségére tekintettel - szóbeli előterjesztés 
tehető a képviselő-testület ülésén, amelyet a napirendi javaslatról történő döntés előtt jelezni 
kell a polgármesternek. A határozati javaslatot szóbeli előterjesztés esetén is írásban kell a 



képviselő-testület tagjai rendelkezésére bocsátani, legkésőbb a napirend tárgyalásának 
megkezdéséig...... 
Annak, akinek ilyen javaslata van, jeleznie kell a napirendek elfogadása előtt a polgármester 
felé ezt a szándékát. 

Rácz Attila képviselő az SZMSZ-ben foglaltaknak nem tett eleget. A napirendi javaslatról a 
képviselő-testületnek vita nélkül szavaznia kell. 

Személy szerint nem tartja megalapozottnak a két előterjesztést, és véleménye szerint a két 
napirend sürgősségi indítvánnyal sem vehető fel a napirendi pontok közé. 

Javasolta a polgármesternek, hogy bocsássa szavazásra vita nélkül Rácz Attila által 
elmondottakat. 

Kálmán Tibor polgármester: A KT SZMSZ-ben és a jegyző által elmondottakra figyelemmel, 
kérte Rácz Attila képviselőt, hogy ajavaslatait írásban terjessze elő ajúniusi testületi ülésre. 

Rácz Attila képviselő: Nem fogadja el a jegyző asszony által elmondottakat, mivel szóban is 
benyújtható a javaslat a különleges helyzetre tekintettel, és mind a két szóbeli előterjesztés 
tárgyalható lenne. Nem lehet elutasítani a napirendre vételt szóban tett bejelentés alapján. Ez 
csak a tárgyalás alól való kibújást jelentené. 

Tárnok Lászlóné jegyző: Korábbi hozzászólásában már ismertette az SZMSZ-ben foglaltakat, 
de most ismét felolvassa az abban foglaltakat: „A határozati javaslatot szóbeli előterjesztés 
esetén is írásban kell a képviselő-testület tagjai rendelkezésére bocsátani, legkésőbb a napirend 
tárgyalásának megkezdéséig." Ez nem történt meg. Kérte a képviselő-testületet, hogy vita 
nélkül döntsön a napirendi javaslatok felvételéről. 

Rácz Attila képviselő: Kérte, hogy rendeljenek el szünetet és kiosztják írásban is a 
javaslataikat. 

Kálmán Tibor polgármester: Megérti a Békési Ipartestület politikai állásfoglalását, de kérte, 
hogy ajavaslatokat nyújtsák be írásban ajúniusi testületi ülésre. Lett volna idejük arra, hogy a 
májusi testületi ülésre írásban előterjesszék ezeket a javaslatokat, de nem történt meg. Jól 
hangzik ez így,jó facebook posztot lehet majd ebből a témából készíteni. Kérte hogy ajúniusi 
testületi ülésre terjesszék elő a javaslataikat. 

Rácz Attila képviselő: Az első határozati javaslatuk a 19 2026. (I. 22.) számú határozat 
visszavonására vonatkozik. Emlékeznek arra, hogy Szita Károly javaslatára született egy 
politikai döntés, amelyről akkor is elmondta, hogy nem az önkormányzat hatáskörébe tartozik 
ilyen döntést hozni. Ennek ellenére - a Békési Ipartestület és a Mi Hazánk képviselői kivételével 
- a képviselő-testület tagjai megszavazták. A javaslatuk arra vonatkozik, hogy ezt a döntést a 
képviselő-testület vonja vissza. 

Kálmán Tibor polgármester: Rácz Attila képviselő első napirendi javaslatát szavazásra 
bocsátotta. Kérte, szavazzanak arról, hogy ezt a javaslatot felveszi-e a képviselő-testület 
napirendre? 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 9fó'. 



- Megállapította, hogy a képviselő-testület 2 igen, 7 nem szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
(Földesi Mihály képviseló' és Jenei Sándor képviselő nem vett részt a szavazásban). 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
7372026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem veszi fel a 
napirendi pontok közé tárgyalásra a képviselő-testület által korábban elfogadott „19 2026. 
(1.22.) határozat visszavonása" tárgyú szóbeli előterjesztést. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

Kálmán Tibor polgármester: Szavazásra bocsátotta Rácz Attila képviselő második szóbeli 
határozati javaslatát, amely szerint a képviselő-testülete vegye fel napirendjére és név szerinti 
szavazással az Mötv. 55. -a alapján mondja ki a feloszlását 2026. május 21. napjával. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma: 9fó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 2 igen, 7 nem szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
(Földesi Mihály képviseló' és Jenei Sándor képviseló' nem vett részt a szavazásban). 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
7472026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem veszi fel a 
napirendi pontok közé a jelenlegi képviselő-testület feloszlatására vonatkozó szóbeli 
előterjesztést. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

Kálmán Tibor polgármester: A módosító javaslatok nem kerültek elfogadásra, így szavazásra 
bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11 fő 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
7572026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. május 21. napján tartott ülésének 
napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadta el: 



NAPIRENDI PONTOK: 
Nyilvános ülés: 

1. Beszámoló Békés város közbiztonságának helyzetéről 
Eló'teriesztó': Kálmán Tibor polgármester 

2. Beszámoló a Békési Polgárőrség 2025. évi munkájáról 
Eló'teriesztó': Kálmán Tibor polgármester 

3. Beszámoló Békés város tűzvédelmi helyzetéről 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

4. Beszámoló a Békési Önkormányzati Tűzoltóság 2025. évi tevékenységéről 
Eló'ter/esztő: Kálmán Tibor polgármester 

5. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásának átfogó értékelése 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

6. Tájékoztató a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ 2025. évi munkájáról 
Eló'ter/esztő: Kálmán Tibor polgármester 

7. Beszámoló a 2025. március 1-től 2026. február 28-ig tartó közfoglalkoztatási évről 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

8. A Békési Férfi Kézilabda Kit 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

9. A Békési Kézilabda Sport Kit 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

10. A BKSZ Kit 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi beszámoló és a 
2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

11. A Békési Városfejlesztési NKit 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

12. A Békés Városi Művelődési NKft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

13. A Békés Turisztikai Kit 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

14. A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kit 2025. évi tevékenységéről 
szóló szakmai és pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 
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15. Helyi személyszállítási közszolgáltatásról beszámoló 
Előter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 

16. Tájékoztató 2026. I. negyedévében történt fontosabb eseményekről, értekezletekről 
Eló'ter/esztó'. Kálmán Tibor polgármester 

17. Tájékoztató az előző testületi üléseken elfogadott határozatok és rendeletek 
végrehajtásáról 
Eló'ter/esztó'. Kálmán Tibor polgármester 

18. Tájékoztató a fontosabb jogszabályi változásokról 
Eló'ter/esztó': Tárnok Lászlóné jegyző 

19. Tájékoztató a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről 
Előter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 

20. Az Önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása 
Eló'ter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 

21. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
Előter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 

22. Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükre 
vonatkozó egyes szabályokról szóló 2/2026. (I. 22.) önkormányzati rendelet módosítása 
Előter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 

23. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) rendelet módosítása 
Eló'ter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 

24. A Békési Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása 
Eló'ter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 

25. Dr. Zsilinszky Eleonóra Mária házi gyermekorvos kérelmének elbírálása a 3. számú 
házi gyermekorvosi körzet praxisjoga vonatkozásában 
Eló'ter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 

26. Összesített éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása 
Előter/esztó': Tárnok Lászlóné jegyző 

27. Belső kontrolirendszer jóváhagyása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

28. Villamosenergia és fóldgáz beszerzése 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

29. A fonyódi Laborczy Aladár Üdülő fejlesztése 
Előter/esztó': Kálmán Tibor polgármester 



30. A Városi Sportcsarnok elnevezése 
Eló'terjesztó'. Kálmán Tibor polgármester 

31. Civil szervezetek támogatása 
Eló'terjesztó': Kálmán Tibor polgármester 

32. Közétkeztetési szerződés módosítása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

33. Ingatlanértékesítéshez kapcsolódó döntések 
Előterjesztő. Kálmán Tibor polgármester 

34. Az „Esélyt a fiataloknak Békés Város ifjúságsegítő programja" pályázat kiírása 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

35. Döntés a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő kapacitásmódosítási kérelméről 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

36. A képviselők és a bizottsági tagok üléseken való jelenléte 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

37. A Békési Települési Értéktár Bizottságba Új tagok felvétele 
Előterjesztő: Kálmán Tibor polgármester 

38. Bejelentések, képviselői kérdések 

Zárt ülés: 

1. Főorvosi cím és díszoklevél adományozása 
Előterjesztő. Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tárEva: Beszámoló Békés Város közbiztonságának helyzetéről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Köszöntötte a testület ülésen Vörös Ferenc rendőr 
dandártábornokot, rendőrségi főtanácsost és Kolysza Zoltán rendőrkapitányt. 

Az előterjesztést mind a három bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolják a határozati 
javaslatot. 

Kolysza Zoltán rendőrkapitány: Köszöntötte a testületi ülésen jelenlévőket. A Békési 
Rendőrkapitányság időben elkészítette az éves értékelését, amit meg is küldtek az 
önkormányzat részére. Az anyagban a kapitányság tavalyi évi munkáját átfogóan értékelték. 

Felhívta a figyelmet arra, hogy összességében a regisztrált bűncselekményeknél minimális 
csökkenés mutatkozik. A diagramok vizuálisan nagyon jól mutatják, hogy a nyomozási 
eredményességük hosszú évek óta 2025-ben volt a legjobb. 
A tavalyi beszámolóban előrevetítette, hogy várhatóan nőni fog a különböző csalások száma. 
Ez így is volt, hiszen emelkedett az online csalások száma is a városban. Ez Országos tendencia. 



Kihasználja azt a lehetőséget, hogy a testület üléséről tévé felvétel is készül, ezért itt is felhívta 
a lakosság figyelmét a kiberpajzs.hu honlapra, amit a rendőrség üzemeltet. Ezen az oldalon 
nagyon hasznos tanácsokkal látják el az állampolgárokat. A csalások megelőzési feladatokat is 
rónak a rendőrségre, hiszen megjelenik az iskolákban, közintézményekben, munkahelyeken, 
idősotthonokban, stb. Sem a rendőrség, sem a NAV, sem a bank nem kéri sms-ben, online 
levélben, hogy csatlakozzanak különféle felületekhez. Kérte, hogy senki ne töltsön le 
applikációkat és ne adják meg az adataikat olyan személyeknek, akiket nem ismernek. 

Újra előtérbe került az „unokázós csalás". Javasolta, hogy mielőtt bárkinek pénzt adnak, vagy 
csomagot vesznek át, hívják fel az unokájukat, hogy valóban bajban van-e, stb. Vannak, akik 
úgy keresik fel a lakosokat, hogy a rendőrség dolgozóinak adják ki magukat, és azt mondják, 
hogy az illetőnek veszélyben van a pénze, de ők érte mennek és biztonságba helyezik. A 
rendőrség nem csinál ilyet, nem vesznek át pénzt biztonságba helyezés címszóval. 

Megköszönte, hogy támogatták az előző évben is a rendőrség munkáját, elősegítve ezzel a 
felderítést és a nyomozási eredményességet, ami Békés városában elég magas szintre 
emelkedett. Ez a város érdeke is. 

A diagramból látható, hogy a lakás betöréses lopások száma megemelkedett. A tavalyelőtti 
évben az Ügyészség átalakítása miatt nem tudták befejezni az előző ügyeket, ezért ugrott meg 
ez a számadat. Összességében kijelentheti, hogy nem vészes a helyzet Békés vonatkozásában. 
A rendőrség nyomozási eredményessége is 95 00. Ez jelzés értékű az elkövetők számára is, 
hiszen láthatják, hogy a rendőrség felderíti a lakás betöréses lopásokat. 

Felhívta még a lakosság figyelmét az alkalmi lopásokra is. A lakosoktól azt kéri, hogy mindenki 
zárja le a kerékpárját, ne hagyják az értékeiket a kosárban, illetve ne tegyék le a közelben lévő 
padokra se, amíg bemennek a boltba. Ez egy megelőzési tanács, és örülne, ha ezt a lakosság 
megfogadná. 

A csalásokkal kapcsolatban felhívta mindenki figyelmét az idő faktorra. Minél hamarabb a 
rendőrség tudomására jut egy csalás, annál nagyobb a lehetősége annak, hogy a rendőrség a 
kicsalt vagyont visszaszerezze. Egy csomagküldő szolgálat esetében, ha pár ezer forint is a kár, 
kérte, hogy ne várjanak a bejelentéssel hetekig, hanem azonnal szóljanak a rendőrségnek, mert 
onnantól kezdve a rendőrségnek lehetősége van a kifizetésre jelölt értéket zárolni. Ezzel 
megakadályozhatják, hogy az elkövető felvegye a pénzt, vagy a számlájáról felhasználja. 

A tavalyi év során a polgármesteri hivatallal és a kiemelt partnerükkel, a polgárőrséggel 
megkezdték az együttműködést közlekedésbiztonsági szempontból. Ennek érdekében egy 
bejárást kezdtek meg. Békés város vonatkozásában sajnos megállapítható, hogy 33 %-kal 
emelkedtek a baleseti számadatok. Attekintették a kerületeket, hogy hol, milyen veszélyes 
pontok, területek vannak, amelyeken változtatni kell. Egy rövid-, közép- és hosszú távú tervet 
állítanak majd össze ezzel kapcsolatban. A rövid távú tervek között olyan feladatok 
szerepelnek, amelyeket a polgármesteri hivatal illetékes osztályai is meg tudnak oldani, mint 
például táblákkal kapcsolatos feladatok, festések, láthatóság biztosítása, stb. Középtávon majd 
a testületnek kell döntenie azokról a javaslatokról, amelyek gyakorlatilag a veszélyeztetett 
kereszteződések, útszakaszok átalakításáról szólnak. 

A tavalyi év során három, már a választást megelőző gyűlés volt tartva, illetve 49 egyéb 
rendezvény volt, amely eléggé megterhelte a kapitányság érintett állományát. Kijelentheti 
azonban azt, hogy ezeken a rendezvényeken olyan jelentős esemény nem történt, ami miatt a 



rendőrségnek intézkednie kellett volna. Megköszönte a rendezők hozzáállását, és nem 
utolsósorban a partnerüknek, a polgárőrségnek a munkáját, mert bármikor Segítséget kértek 
tőlük, mindig számíthattak rájuk. 

Megköszönte a képviselő-testületnek is a tavalyi évben nyújtott segítségét, és kérte a beszámoló 
elfogadását. 

Mucsi András képviselő: Részben átfedésben van a hozzászólása azzal, amit múlt héten már 
dandártábornok Úr felé elmondott a vármegyei közgyűlésen, hiszen Ő már a vármegyei 
közgyűlést tájékoztatta a rendőrkapitányság munkájáról. Azzal az anyaggal szinkronban van ez 
az anyag, amit most tárgyalnak. 

Fontosnak tartja kiemelni az Új típusú bűncselekmények megjelenését. Ezekre folyamatosan 
reagálni kell, és fel kell hívni a lakosság figyelmét. Örül annak, hogy a rendőrség ebben is aktív. 
Elsősorban az online csalások száma nőtt meg, így iszonyú mennyiségű pénzzel csapják be az 
embereket. 

A rendőrkapitánnyal már beszéltek a rollerrel való közlekedésről is. Egy évvel ezelőtt ezen a 
testületi ülésen, és a megyei közgyűlés előtt isjelezte, hogy az elektromos rollerek megjelenése 
és nagy száma veszélytjelent, mivel nem rendeltetésszerűen használják azt a gyerekek. Békésen 
is komoly problémát okoz ez a kérdés. Nem tudja, mi az oka annak, hogy nagyon sok baleset 
történik rollerrel az utóbbi időben. Az is gond, hogy az Országos jogalkotók nem készítették el 
az év elejére Ígért KRESZ módosítást, miközben ezzel a módosítással világosjogi helyzet állna 
elő. Jelen esetben a rendőrség a roller teljesítményétől függően tudja segédmotorkerékpárnak 
vagy kerékpámak minősíteni a rollert. Problémát jelent még az is, hogy mindenfajta 
védőfelszerelés nélkül használják az rollereket a fiatalok, ráadásul egy rolleren többen is 
utaznak. Amikor 20-3 O km/h sebességgel belecsapódnak másba vagy valamilyen tárgyba, 
akkor az komoly sérüléseket tud okozni. 

A lakosság részéről van olyan megjegyzés, amely szerint magas a közúti ellenőrzések száma a 
városban, és ezt többen vegzálásként értelmezik. Azt viszont fontosnak tartja, hogy a 
bűncselekmények, a balesetek visszaszorításában ennek van visszatartó ereje. Az, hogy az ittas 
vezetések száma csökken, annak köszönhető, hogy sok közúti ellenőrzés van, és nem lehet előre 
tudni, hogy mikor, hol ellenőriznek a rendőrök, így a lakosok rá vannak kényszerítve arra, hogy 
betartsák a szabályokat. 

Fontosnak tartja a szoros együttműködést is. Megköszönte a rendőrkapitánynak, hogy mind az 
önkormányzattal, mind pedig a polgárőrséggel szoros együttműködésben vannak. 

Továbbra is élnek azzal a lehetőséggel, hogy a rendőrségre ellátogatva meg tudják beszélni az 
aktuális problémákat. A rendőrkapitány elmondta, hogy áttekintik a városban az egyes 
kerületeket, és megnézik, hol, milyen balesetveszélyes helyek vannak. Ebben úgyis, mint 
képviselők, hivatali dolgozók, vagy mint állampolgárok, tudnak segÍteni a rendőrségnek, hogy 
a megfelelő visszacsatolás eljusson hozzájuk. 

Örül az iskolarendőri szolgálatnak is, amely megjelent a városban. Megköszönte a lehetőséget. 
A Heppben, a református iskolában és az EGYMI-ben is nagyszerű szakemberek dolgoznak. 
Megköszönte, hogy az ő képzésük is folyamatos. Sajnos sok esetben nem a gyerekekkel, hanem 
a szülőkkel kell megharcolni. Saját tapasztalata, hogy egy neveletlen generációnak az egyelőre 
kevésbé nevelt gyermekei jelennek meg a köznevelési intézményekben, ami a pedagógusok 



számára is kihívást jelent. Az intézményekben visszatartó ereje, illetve a problémák 
kezelésében fontos szerepe van az iskolarendőr jelenlétének. 

Gratulált a rendőrségnek a munkájához, és bízik a további jó együttműködésben. 

Kolysza Zoltán rendőrkapitány: A rendőrség a hatályos jogszabályok alapján jár el minden 
általuk tapasztalt szabálysértésben. Először felszólítják a fiatalokat, hogy a másik fél szálljon 
le a rollerről, ha nincs rajtuk kötelező védőfelszerelés, akkor a figyelmeztetéstől kezdve a 
helyszíni bírságon át a feljelentésig élnek a törvény adta lehetőségekkel. Elsősorban a 
figyelmeztetés lehetőségével élnek, amíg a jogszabályi háttér nem rendeződik. Sajnos Békés 
városában is megjelent a rollerrel történő baleseti ok. A tavalyi évben több fiatal balesetezett 
rollerrel. Kérte a szülőket, hogy utasítsák a gyerekeiket arra, hogy vegyék fel a kötelező 
védőfelszereléseket, mert életet is menthet. 

A közlekedés vonatkozásában elmondta, hogy a tavalyi évben megtörtént a schengeni 
csatlakozás, így március 1-jével a békési rendőrkapitánysághoz 21 kollega került át, akik 98 %-
a közterületen lát el szolgálatot. 
A békési rendőrkapitányságon, illetve a sarkadi rendőrkapitányságon is megalakult egy 
közlekedésrendészeti alosztály, amelynek elsődleges feladata a főbb baleseti okok ellenőrzése, 
ezért látható több rendőr a közterületeken. Ha emelkedik például a sebesség helytelen 
megválasztásának száma, a kanyarodási, előzési szabályok vagy elsőbbségi szabályok 
megsértésének a száma, akkor ezeket kell ellenőrizni, mert a balesetek több mint a 
háromnegyedét ezek az okok teszik ki. Éveken keresztül voltak megelőzési programjaik, és 
éppen ezeket a témákat célozták meg. Már az a generáció vezet, akiket, akkor oktattak. Jelenleg 
célozottan a fenti problémákra figyelnek a rendőrök, ezért látható rendőr a Stop tába közelében, 
ahol veszélyes kereszteződés van, illetve sebességmérések is történnek azokon az 
útszakaszokon, ahol óvoda, iskola található, vagy ahol több baleset történt korábban. 
Igyekeznek ajogszabályoknak megfelelően végezni a dolgukat. 

Megköszönte a Mucsi András képviselő által elmondottakat. 

Po12ár Zoltán alpolgármester: Köszöntötte a képviselő-testület ülésén Vörös Ferenc 
dandártábornokot. Amikor olvasás előtt csak végig lapozta az anyagot, azt már látta, hogy 
táblázatokban és számokban nincs hiány. 

Az anyagból kiemelte azokat a dolgokat, amelyeken keresztül jobban megismerhető a város és 
a rendőrség kapcsolata. A regisztrált bűncselekmények nyomozási eredményessége a tavalyi 
évben 76,7 % volt, miközben az előző évben ez 48,5 % volt. Ez óriási előrelépést jelent. 

Még nagyobb előrelépést jelent a balesetet ittasan okozók számában bekövetkezett változás: 
2024-ben 6 fő, 2025-ben pedig már csak 1 fő követett el ilyen balesetet. 

Kevesebb alkoholszondázást végzett a rendőrség 2025-ben, mint 2024-ben, ellenben több volt 
a pozitív eredmény, így magasabb lett az elkövetők száma 410 o-kal, de szerencsére, ennek 
ellenére kevesebb baleset történt. Az lenne a legjobb, ha ez a szám nullára csökkenne, ezért 
addig kell az ellenőrzéseket folytatni, amíg ezt elérik. 

Mucsi András képviselő is említette, hogy vannak, akik vegzálásnak veszik a közúti 
ellenőrzéseket, ő maga pedig azt gondolja, hogy inkább naponta kétszer állítsanak meg 
mindenkit, csak rend legyen a városban. Így tudják csak kiszűrni a problémákat. 
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Érdekes számadat még a nyomozási eredményesség szempontjából a regisztrált rongálások 
bűncselekménye: 91,7 % volt az eredményesség ezen a területen 2025-ben, miközben 2024-
ben ez 41 % volt. Az elmúlt években Saját maga is folyamatosan jelentette be a városban történt 
rongálásokat. Az önkormányzat által bejelentett problémák 100 %-ban ki lettek vizsgálv, és 
100 %-ban megtalálták az elkövetőket a rendőrök. Megköszönte ezt a munkát is. 

Az anyagban szerepel, hogy a rendőrök 203 alkalommal végeztek fokozott ellenőrzést a 
városban. Ezt nagyon jónak tartja. Egymás után kétszer is belefutott közúti ellenőrzésbe, 
egyszer úgy, hogy néhány autóval előtte épp a feleségét ellenőrizték, de mind a kettőjüknél 
mindent rendben találtak. 

A közterülettel kapcsolatos adatok között szerepel, hogy a közterületen töltött órák száma 
41.626 volt 2025-ben. Ez nagyon magas szám. A korábbi években épp azt kérték az ezredes 
úrtól, hogy minél többet legyenek a rendőrök az utcákon, hogy lássák őket az emberek. 

Személyesen is sokat egyeztet a rendőrkapitánnyal. A legutolsó beszélgetésükkor ajátszóterek 
és környékük felügyeletéről esett szó. 

Az önkormányzat a rendőrség munkáját a közterület-felügyelet bővítésével tudja kiegészíteni, 
hiszen a testület elfogadta, hogy városrendészet néven felállítja ezt a csapatot. A csoportvezetőt 
be is mutatták a rendőrkapitánynak. Mind a két oldalról pozitív hozzáállást tapasztaltak. 

Az anyagból kiderül, hogy 2025-ben a rendőrség és a közterület-felügyelet 42 alkalommal 105 
órát teljesített közös szolgálatban. Bízik benne, hogy a jövőben ez a szám emelkedni fog. 

Fontos még az önkormányzat és a rendőrség által folytatott együttműködés: az I-es és II-es 
körzetet az önkormányzat, a polgárőrség és a rendőrség közösen felülvizsgálta 
közlekedésbiztonsági szempontból. Bizottsági hatáskörbe tartozó ügyekben az érintett bizottság 
meghozta a szükséges döntéseket (egyirányúsítás, táblák kihelyezése, stb. kapcsán). Hamarosan 
a III. és IV. körzetet is áttekintik ilyen szempontból. Ezzel kapcsolatban e-mailen, telefonon 
várják a lakosok, képviselők jelzéseit. Ez a munka a polgárőrségnek és a rendőrségnek is 
nagyon sok munkát jelent, és sok időt vesz igénybe. Örül annak, hogy a megbeszéléseken mind 
a két szervezet a legmagasabb vezetői szinten képviseltetik magukat, így nem csak az íróasztal 
mögött ülnek, hanem a városban, az utcákon is megjelennek. 

Az anyag áttekinthető és érdekes, amit megköszönt. A lakosokkal és képviselőkkel is beszélték 
már, hogy mennyire örülnek annak, hogy Kolysza Zoltán ezredes a kapitányságvezető Békésen. 
Bízik benne, hogy még sokáig így lesz. A jövőre is nagyon jó kapcsolatot kíván a város és a 
rendőrség között. Megköszönte a főkapitánynak és a kapitányságvezetőnek is hogy jelen 
vannak a testület ülésén. 

Deákné Domonkos Julianna képviselő: Az előtte szóló képviselők nagyon sok mindent 
érintettek abból, amit el kívánt mondani. Szerencsés helyzetben vannak, mert a mai testületi 
ülésre olyan beszámolókat kaptak, amelyek tükrözik az egyes intézményekben, szervezetekben 
folyó munkát. Ahogy alpolgármester úr is elmondta, nagy örömmel és érdeklődéssel olvasták 
a rendőrkapitányság anyagát is. Kicsit megilletődött attól a rengeteg statisztikai adattól, ami a 
beszámoló elején található, azonban nagyon árulkodó volt. A szöveges kifejtést örömmel és 
érdeklődéssel olvasta, ami nagyon tanulságos volt számára is. 



Személyes konzultáció alapján is elmondhatja, hogy ismeri a kapitány úr és munkatársai 
munkáját, illetve a város lakói is látják és értékelik a városban végzett munkájukat. 

Számára pedagógusként különösen fontos és szívmelengető, hogy minden korosztályt, de az 
ifjúságot, a gyerekeket különösen érintő programok, pályázati felhívások vannak. Leírják azt 
is, hogy az intézmények vezetőivel jó, szoros együttműködést építenek ki. 

A záró gondolatból kiemelte, kijelenthető, hogy a feladataikat eredményesen hajtották végre. 
Véleménye szerint minden területen maximálisan igyekeznek helyt állni, így nemcsak ehhez a 
beszámolóhoz, hanem az egész éves munkájukhoz tisztelettel gratulált, és további jó munkát, 
jó erőt, egészséget kívánt. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte a rendőrség egész éves munkáját, és kérte a 
rendőrkapitányt, hogy ezt tolmácsolja a rendőrök felé is. Az elkövetkező időszakra ugyanilyen 
jó együttműködést kívánt. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a 
beszámoló elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11f. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
76/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi 

Rendőrkapitányság Békés város közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolóját a 
határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: intézkedésre azonnal 

Napirend tárgya: Beszámoló a Békési Polgárőrség 2025. évi munkájáról 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Tisztelettel köszöntötte a testület ülésén Gyarmati Sándor 
elnököt. Az előterjesztést tárgyalta az Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottság, és 
elfogadásra javasolja a beszámolót. 

Gyarmati Sándor elnök: Kolysza Zoltán rendőrkapitány beszámolt a rendőrség és a 
polgárőrség kitűnő együttműködéséről, így Békés város lakossága nyugodtan élheti az életét. 
A közrend és közbiztonság szilárd. Az együttműködő partnerek közé tartozik a tűzoltóság, a 
katasztrófavédelem és az önkormányzat is. 

Az írásos anyagban benne van, hogy a polgárőrök közel 16 ezer órát teljesítettek társadalmi 
munkában. Ha ezt beszoroznák egy x összegű órabérrel, akkor is azt látnák, hogy a polgárőrség 
működtetése a legalacsonyabb összegbe kerül a városban, hiszen 4 vagy 4,5 millió forintból 
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működik a polgárőrség. Ha ezt elosztják az óraszámmal, akkor egy személynek esetleg a félévi 
bérét is csak vékonyan fedezné ez az összeg. 
Megköszönte, hogy az önkormányzat elismeri a polgárőrség munkáját. Továbbra is teszik a 
dolgukat, hiszen azt szeretné, ha a polgárőrség a jövőben is kitűnően működne. 

Tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a polgárőrség tegnap megtartotta a közgyűlését, 
ahol további 5 évre egyhangú szavazattal megválasztották az egyesület elnökének. 

Kálmán Tibor polgármester: Gratulált a kinevezéséhez. Személyesen is jelen volt a 
közgyűlésen, és jó volt, látni, milyen sok segítő ember van a polgárőrség keretein belül. A 
polgárőrség szívesen lát bárkit a soraiban (fiatalokat, idősebbeket), aki úgy érzi, a polgárőrség 
keretein belül szeretne segíteni a városnak. 

Mucsi András képviselő: A képviselő-testület a későbbiekben tárgyal majd egy anyagot, 
amelyben - ajelenlegi gazdasági helyzetet is átgondol'a - két civil szervezet támogatása kiemelt 
forrással. Ennek keretében a polgárőrség 1 millió forint támogatást kap a feladatai ellátásához. 

Amellett, hogy a polgárőrség közrendvédelmi és közbiztonsági feladatokat is ellát, civil 
szervezetként működik. A polgárőrség közösséget alkot. Amikor 2 évvel ezelőtt megtartották 
az alakuló ülésüket, akkor megfogalmazták azt, hogy szeretnének közösségeket alkotni, 
szeretnének a transzparenciára, a visszacsatolásra odafigyelni, és a közösségekben jelen lenni. 
A polgárőrség heti szinten összeül és egyeztetéseket folytat. Olyan javaslatokat fogalmaznak 
meg, amit a városvezetők is be tudnak építeni a munkájukban. 

A polgárőrség a halottak napja körül is hasznos tevékenységet végez, nélkülük óriási káosz 
lenne a temetők körül. 

A polgárőrség karitatív szolgálatot is végez: járják a kerteket, látják az emberek helyzetét. 
Különösen januárban, amikor nagyon hideg volt,jó pár ember a polgárőrökön keresztül tartotta 
a kapcsolatot a külvilággal. A polgárőrök rendszeresen kimentek a külterületen, a tanyákon 
élőkhöz, megkérdezték, mire van szükségük, stb. Amikor a szociális étkeztetésről a melegedők 
kérdéséről egyeztettek a polgármesterrel és a polgárőrökkel, akkor jó volt tudni, hogy a 
polgárőrségre lehet számítani. Ahova ők nem érnek el, oda a polgárőrök eljutnak és napi szinten 
számon tartják, hogy kinek mire van szüksége, melyik személy milyen állapotban van, hány 
éves, stb., így a polgárőrség szociális tevékenységet is végez. 
Megköszönte a polgárőrség munkáját. 

Gyarmati Sándor elnök: A polgárőrség politikai pártoktól mentes civil szervezet. Az, hogy 
együttműködnek az önkormányzatokkal, a lakossággal, a civil szervezetekkel, természetes 
dolog. Mindent megtesznek annak érdekében, hogy a lakosság biztonságban érezze magát. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte a polgárőrség munkáját, hiszen minden területen, 
eseményen számíthatnak rájuk. 
További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a 
beszámoló elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: lifő 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
77/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Polgárőrség Békés 
városban, 2025. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját a határozat 
melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: intézkedésre azonnal 

Napirend tárgya: Beszámoló Békés Város tűzvédelmi helyzetéről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. S2. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Tisztelettel köszöntötte a testület ülésén Somogyvári Attila 
tűzoltóőrnagy tűzoltóparancsnokot. Az előterjesztést tárgyalta az Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottság, és elfogadásra javasolja a beszámolót. 

Somogyvári Attila tűzoltóparancsnok: A békéscsabai tűzoltóság parancsnoki beosztásában 
változás történt: 2025. szeptember 1-jén Viczián György tűzoltóparancsnok nyugdíjba vonult, 
és ő maga ettől az időponttól kezdve látja el a tűzoltóparancsnoki feladatokat. 

A békéscsabai tűzoltóság a 2025. évre tervezett feladatait végrehajtotta, teljesítette a 
jogszabályban előírt kötelezettségeit. A szakmai és társadalmi elvárásoknak megfelelve látta el 
a tűzoltási és műszaki mentés területén jellemző feladatokat. 

Főbb célkitűzéseik voltak: a szabadtéri és épített környezetbe bekövetkező tűzesetek számának 
csökkentése a lakosság táj ékoztatásával. 
A vonulási adatokkal kapcsolatban pár számadat: az elmúlt évben nőtt a bejelentések száma, 
megközelítőleg 1000 esetben avatkoztak be a tűzoltók. A tűzesetek száma csökkent, azonban a 
műszaki mentések jelentősen növekedtek, ami köszönhető a már tendenciának mondható nyár 
közben végigvonuló extrém időjárási körülménynek. A megyében a tavaly júliusi vihar 1100 
plusz esetet adott a tűzoltóknak megyei szinten. Ez a békéscsabai tűzoltóság esetében közel 200 
esetet jelentett pluszban. 

Örömmel számolt be arról, hogy a tavalyi évben a tűzesettel összernggésben haláleset nem 
történt, ennek ellenére azonban hét tűzesetben 13 személy sérült meg. Tűzvizsgálati eljárás öt 
esetben indult. 

Kismértékben csökkent a téves jelzések száma: tavaly 132 eset volt, azonban a helyszínen derült 
ki, hogy tűzoltói beavatkozásra nincs szükség. Szándékosan megtévesztő jelzés vagy 
„vaklárma" egy esetben volt. 

Békés város tűzvédelmi helyzete: nőtt a bejelentések száma. A város közigazgatási területéről 
2025-ben 277 jelzés érkezett, ami107-tel több, mint az előző évben érkezett 170 bejelentés. 

A tűzesetek száma 72-ről 69-re csökkent. Ezek a tűzesetek ingatlanokban 19 esetben, 
szabadtéren 25 esetben és közlekedési eszközben pedig 4 esetben történt. A tüzek 
következtében 3 fő sérült meg. Tűzvizsgálat, illetve eljárás indítására okot adó körülmény egyik 
esetben sem áll fent. 
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A műszaki mentések száma Békésen a nyári időszakban emelkedett. A viharos szél által okozott 
veszélyhelyzet, valamint a hirtelen lehulló nagymennyiségű csapadék miatt több, mint 
háromszorosára nőtt a beavatkozások száma. 

Közúti közlekedési balesethez 18 riasztást kaptak, illetve szénmonoxid esete miatt 8 
alkalommal vonultak ki a tűzoltók. 

A Békéscsabai Hivatásos Tűzoltósparancsnokság a tűz elleni védekezésben fontos szerepet 
játszó önkormányzati tűzoltóságoknak a felügyeleti tevékenységét is végzi. A békési 
önkormányzati tűzoltósággal az együttműködésük jó és hatékony. Az ellenőrzések alkalmával 
hiányosságot nem tártak fel. 

A békéscsabai tűzoltóság vonatkozásában még elmondta, hogy a készenléti szolgálatot ellátó 
létszámkereten 80 fő szerepel, azonban jelenleg 71 fő dolgozik. A hiányzó létszám pótlása 
folyamatos. A tűzoltók szakmai felkészültsége kiváló, sok esetben több évtizedes tapasztalattal 
rendelkező tűzoltóik vannak. 

Gépjárműparkuk 3 gépjármű fecskendőből áh, amelyből kettő Békéscsabán, egy pedig 
Mezőberényben teljesít szolgálatot. Három különleges szerelvénnyel rendelkeznek, ami egy 
magasból mentő gépjárművet, egy műszaki mentőt, illetve egy vízszállítót jelent. 

Tevékenységük során fontos szerep jut a prevencióra: a lakosság tájékoztatása nagyon fontos a 
káresetek csökkentése érdekében. A 2025. évben a szervezetük képviselői 26 alkalommal 
jelentek meg oktatási intézményekben különböző rendezvényeken bemutató céljából. Ezen az 
alkalmakon 4745 fő vett részt. Ezeken a kitelepüléseken folyamatosan felhívják a lakosság 
figyelmét az égéstermék elvezető felülvizsgálatának, illetve a szénmonoxid-, füstérzékelők 
felszerelésének fontosságára. 

Tájékoztatta a lakosságot ezen a fórumon keresztül is arról, hogy magánszemélyek esetében az 
égéstermek elvezetők felülvizsgálata továbbra is ingyenes. Ennek megrendelésére vagy a 
békéscsabai tűzoltóságon, Békéscsaba, Kazinczy u. 9. szám alatt, vagy a 181 8-as telefonszámon 
van lehetőség. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte Somogyvári Attila tűzoltóparancsnok által 
elmondottakat. 

Deákné Domonkos Julianna képviselő: Nagyon sok tanulságos és elgondolkodtató dologról 
olvashattak a beszámolóban. A közelmúltban egy nagyon megtisztelő feladatnak tehetett eleget: 
Békéscsabán, a Csabagyöngye Kulturális Központban egy nagyon méltó ünnepséget tartottak, 

ahol három békési tűzoltó is elismerésben részesült. Ismertette ezek neveit: Kenyeres János, 
Lévai Imre és Méhes Krisztián. Megköszönte ezt a figyelmességet, és gratulált a beszámolóhoz 
és az egész éves munkához. 

Kálmán Tibor polgármester: Nagyon hálás azért, hogy Békés bizonyos értelemben speciális 
helyzetben van, hiszen van egy békési önkormányzati tűzoltóság is a városban. A szakmai és 
irányítási feladatokat a békéscsabai hivatásos tűzoltóság állománya látja el. Nagyon jó az 
együttműködés a békéscsabaiak és a békésiek között. Hálásak lehetnek Viczián György 
parancsnoknak is az elmúlt időszakért, de most Somogyvári Attilával tovább erősödik ez a jó 
kapcsolat, hiszen elég jól ismeri Békés városát. Megköszönte a segítséget és a szakmai 
iránymutatásokat is. 
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További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt cl a 
beszámoló elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma: 11fó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
78/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testületc a Békéscsabai Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság Békés város tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében 
tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját a 
határozat melléklete szerint elfogadja. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: intézkedésre azonnal 

Napirend tár2ya: Beszámoló a Békési Önkormányzati Tűzoltóság 2025. évi 
tevékenységéről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésj) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Tisztelettel köszöntötte a testület ülésén Araczki Zsolt 
tűzoltóparancsnokot. Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, 
valamint az Ugyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottság, és elfogadásra javasolják a 
beszámolót. 

Az önkormányzatnak pénzügyi feladatot jelent a békési tűzoltóság fenntartása, Bélmegyerrel 
és Tarhossal közösen. Az az idő nagyon fontos - ha még egyetlen percről is van szó 
amennyivel hamarabb kiér a békési tűzoltóság a helyszínre. Ezt a mindennapokban meg is 
tapasztalják. Az elmúlt hetekben a viharok kapcsán 83 eset volt egy nap alatt, amit meg kellett 
oldania a békési önkormányzati tűzoltóságnak. Ezzel mentesítették a hivatásos állományt a 
munkák alól. Megyei szinten tavaly szerencsések voltak, mert nem Békésen csapott le 
legerősebben a vihar, viszont máshol komoly károk keletkeztek. 

Folyamatosan egyeztetnek a parancsnokkal a fejlesztési irányokról, és igyekeznek forrásokat 
is találni. 

Mindenkit biztat, vegyenek részt képzéseken, hiszen vannak nagyon j ó képzések, amelyeket cl 
lehet végezni. Az idén is lesz 40 órás képzés. 

Nagyon jó beszámolók készültek, így mindenki figyelmébe ajánlja azokat, hiszen a város 
honlapján elérhetők az előterjesztések. 

Deákné Domonkos Julianna képviselő: A beszámoló tartalmas és valós számadatokkal van 
tele. A beszámoló végén szívmelengető az a tájékoztatás, amely szerint a második tűzoltó 
karácsonyt rendezték meg 2025-ben Békésen. A rendezvénynek nagy sikere volt, hiszen 3000 
fő vett részt rajta. Ez márjóval túltesz azon az elváráson vagy kötelezettségen, ami irányukba 
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megfogalmazódik. Nagyra értékeli, hogy a város közérzete és jó érzése is megfogalmazódhat 
ezen a területen is. A tűzoltóságról általában nem ilyen képe van az embereknek, de itt Békésen 
ez már hagyománnyá válik. Bízik benne, hogy az idén is megrendezik a tűzoltó karácsonyt. 
Megköszönte, hogy erre is odafigyelnek. Gratulált és minden jót kívánt a tűzoltóságnak. 

Kálmán Tibor polgármester: A társadalmi szerepvállalás is nagymértékben jelen van a békési 
önkormányzati tűzoltóságnál. A megyei tűzoltó nap is megrendezésre kerül idén, remélik, hogy 
Békésen, hiszen több alkalommal már Dánfokon rendezték meg ezt is. Ezek nagyban színesítik 
és érzékenyítik Békés város mindennapi életét. Nagyon jó, hogy a városban saját tűzoltóság 
van, mivel így mindennap jelen vannak. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, így szavazást rendelt cl a beszámoló 
elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma. 11 fó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
79/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Önkormányzati 
Tűzoltóság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a határozat melléklete 
szerint elfogadja. 

Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
Határidő: intézkedésre azonnal 

Napirend tárava: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásának 
átfogó értékelése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Köszöntötte a testület ülésén Győriné Kozma Éva igazgatót és 
dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezetőt, akik elkészítették a nagyon tartalmas beszámolót. Az 
előterjesztést megtárgyalta a Humán és Szociális Bizottság, és elfogadásrajavasolja a határozati 
javaslatot. 

Mucsi András képviselő: Ebben az évben is nagyon alapos, színvonalas szakmai anyagot 
kaptak, amelyből az alábbi gondolatokat kívánta kiemelni: az önkormányzat a kötelező 
feladatain túl számos önként vállalt feladatot is beépített az idei költségvetésbe. Az önként 
vállalt feladatok között szerepel a nevelési támogatás, az ösztöndíj program, a Bursa Hungarica. 
Nem nagyon összegekről van szó, azonban a fiatalok számára nagy segítséget jelent. Ide 
tartozik még a nyári diákmunka is, hiszen sok tanítványa is így szerez pénzt a jogosítvány 
megszerzéséhez, illetve a ballagással kapcsolatos kiadásokra is. 

A transzparencia vagy együttműködés látható az anyagból is, hiszen az önkormányzat a 
civilekkel összefogva igyekszik a gyermekvédelmi kérdéseket is rendezni. Ebben fontos partner 
a Hétkraj cár Egyesület, akik heroikus küzdelemmel teremtik elő a szükséges forrásokat. Itt nem 
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önkormányzati pénzről van szó, hanem a civil közösségek felajánlásáról. A Mentálhigiénés 
Egyesület, a Szent Lázár Alapítvány, a Nefelejcs Egyesület is sokat tesz a Hétkraj cár Egyesület 
támogatása területén is. 

A szülői felelősség kapcsán az anyagból is látható, de gyakorló pedagógusként is tapasztalja, 
hogy nemcsak az igazolatlan hiányzások száma nő, hanem az igazolt hiányzások száma is. A 
neveletlen szülő neveletlen gyermekei is megjelennek a közoktatásban. Sajnos sok szülő falaz 
a gyereknek, hogy ne menjen iskolába, és leigazolja a hiányzást. Minden intézményben 
lehetőség van arra, hogy a gyerek igénybe vegye a napközit, de sajnos azok a gyerekek sem 
veszik igénybe, akiknek tanulási problémái vannak. Ha napközibe járnának, rá lennének 
kényszerítve arra, hogy a házi feladatot elkészítsék és megtanulják a kiadott leckét. A 
BVSZSZK minden iskola számára biztosít szociális munkást, aminek nagyon örül. Nagyon jó 
szakembereket küldenek az iskolákba. 

Nagyon alacsony a szociális szféra bére, bár történtek kicsi lépések, azonban jelentős 
bérrendezésre lenne szükség. Ez az egészségügyben rendezésre került, az oktatásban a 
pedagógusok bérét is rendezte az előző kormányzat. Bízik benne, hogy a szociális szférában is 
megtörténik a bérrendezés. 

A gyermekvédelmi beszámolóból és a BVSZSZK beszámolójából is látszik, hogy folyamatosan 
szakembereket veszít ez az ágazat az alacsony bérezés miatt. 

Gratulált az anyaghoz Úgyis, mint aki nem csak a papírról ismeri az ügyet, hanem számos, ide 
kapcsolódó rendezvényen is részt vesz (p1. kortárs segítő tábor, stb.). Megköszönte az anyagot 
az elkészítőknek. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte a munkát és a mindennapi együttműködést is. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a 
határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 11 fű 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselőtestületének 
8 0/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést 
megtárgyalta és a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja azt. 

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az elfogadott 
értékelés Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya 
részére történő megküldéséről. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
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Napirend tár2ya: Tájékoztató a Be es Városi Szociális Szolga ató Központ 2025. évi 
munkái áról 

Írásos eló'terjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte Győriné Kozma Éva igazgatónak az intézmény 
munkájáról szóló beszámolót. A tegnapi ülésen az Intézményfenntartó Társulás Társulási 
Tanácsa is megtárgyalta és elfogadta ezt a beszámolót. 
Az előterjesztést megtárgyalta a Humán és Szociális Bizottság, és elfogadásra javasolja a 
határozati javaslatot. 

Győriné Kozma Éva igazgató: Köszöntötte a testület ülésén jelenlévőket. Az intézmény élén 
2025-ben intézményvezető váltás történt. Megköszönte a polgármesternek, alpolgármesternek, 
jegyzőnek és a képviselőknek, illetve a város intézményeinek, a polgármesteri hivatal 
dolgozóinak, hogy segítették a munkájukat. Az átállás zökkenőmentesen megtörtént, sem a 
dolgozók, sem az ellátottak nem érzékeltek komolyabb feszültséget. 

Kálmán Tibor polgármester: Ők tartoznak hálával minden egyes BVSZSZK dolgozónak, és 

kérte az igazgatót, ezt tolmácsolja is a kollegái felé. 

Mucsi András képviselő: Megköszönte, hogy zökkenőmentesen átvette az intézmény vezetését 

a tavalyi évben. Egy nagyszerű szakember székébe kellett beleülnie, de az együttműködés során 

azt tapasztalta, hogy megfelelő szakembert találtak. Gratulált az igazgatónak és a 
munkatársainak is. 

Nem az intézmény felé kritika, hanem az egész ágazat felé egy gondolat: a finanszírozás és a 
feladatok egymásra rakásának disszonanciája tűnik ki az anyagból. Az elmúlt 30 évben 
folyamatosan teszik a feladatot az önkormányzatokra, amit próbálnak átruházni az 
intézményekre. Ha megoldható, akkor kistérségi szintre szervezik a feladatot, mert így a 
kistérségi normatívával kicsivel több pénzt tudnak lehívni a rendszerből. Ezt a mozgásteret 
maximálisan kihasználják, de maga az ágazat túlfeszített, és finanszírozatlan. Van egy óriási 
disszonancia a feladatok és a finanszírozás között, ami megjelenik a bérköltségben, a felújítások 
elmaradásában. Némi önkritikával tesz is erre utalást az igazgató asszony a szakmai anyagban. 
Bízik abban, hogy ezen a területen is lesz változás. 

Négy olyan terület van, amivel kapcsolatban a lakosság szemérmesen félrenéz, pedig jelen van 

és meg kell oldani: ilyen a pszichiátriai betegek ellátása, akik sok esetben bezárkózva otthon 
vannak, és nem is látják őket, mert ki sem mozdulnak. A másik terület az idősek ellátása, a 
harmadik a fogyatékosokkal való foglalkozás. A Derűs Ház nagyon jó találmány, vitt oda 
gyerekeket, akik megdöbbentek az ott tapasztaltakon. Megköszönte ezt a munkát is. A negyedik 
terület a hajléktalanok ellátása. Ez is egy társadalmi tünet. Vannak emberek, akik alól kicsúszik 

a talaj, a BVSZSZK ezeket befogadja, a szociális háló felfogja őket. A kérdés, hogy miként 
tudják őket visszaintegrálni. Például a Szent Lázár Alapítvány támogatott lakhatási programot 
indított. A BVSZSZK ezeknek az embereknek a közmunka programon keresztül biztosítja a 
foglalkoztatását. Békés mindig is büszke volt, és büszke is lehet a szociális ellátórendszerére. 
Az anyag a 2025. évi munkáról szól, de ő maga a szociális ágazatnak ad egy óriási dicséret. 
Megköszönte, hogy az igazgató együttgondolkodik az önkormányzattal abban, hogy ezt az 
ágazatot komplex módon szemlélje, úgy az egyházakkal, alapítványokkal, civil szervezetekkel, 
mint más önkormányzatokkal együtt. Fontos, hogy egy embert se hagyjanak magára, hanem 
minden embernek segítsenek. 
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Győriné Kozma Éva igazgató: Megköszönte a kedves szavakat, amelyeket továbbít a kollegái 
felé is. 

Kálmán Tibor polgármester: Hetente egyeztet a BVSZSZK-val, azonban Deákné Domonkos 
Julianna képviselő, mint az IFT elnöke napi kapcsolatban van az intézménnyel. A képviselő 
asszony odafigyel az intézményre és minden dologban egyeztet velük. Nagy előrelépés, hogy a 
szakember ellátottságuk megfelelő és minden álláshely megfelelő szakemberrel van feltöltve. 
Ez nem mindig volt így. Voltak nehéz feladatok is, például Békéscsabáról is átkerült 
rendezendő ügy, amit nagyonjól megoldott az intézmény. Gratulált az intézmény dolgozóinak, 
és jó munkát kívánt nekik. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a 
határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntésliozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11 fó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
81/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi Szociális 
Szolgáltató Központ 2025. évi munkájáról szóló tájékoztatót a határozat melléklete 
szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Beszámoló a 2025. március 1-től 2026. február 28-ig tartó 
közfoglalkoztatási évről 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, valamint a Humán és Szociális Bizottság, és elfogadásra javasolják a határozati 
javaslatot. 

Mucsi András képviselő: Megköszönte a Kormányhivatalnak a támogatást, mivel e nélkül nem 
tudnák például a nyári diákmunkát finanszírozni. Az a kormányzati szándék, ami az elmúlt két 
évtizedet jellemezte, hogy segély helyett mindenki munkát kapjon, nagyon jó program volt. 
Örül annak, hogy ennek a szemléletnek a megvalósításában eszközök lehettek. Ebből a 
programból tudta biztosítani a BVSZSZK a Derűs Házban a pszichiátriai betegek, illetve a 
csökkent munkaképességű emberek foglalkoztatását. Ez egy értékteremtő munka, hiszen ebből 
egy bizonyos összegű bevétel is származik. Az a szándék, hogy lehetőség szerint mindenkit 
visszaintegráljanak a munkaerőpiacra, nem valósulhat meg teljes mértékben azért, mert Sajnos 
az országban van egy réteg - 200-3 00 ezer ember -‚ akik a munkaerőpiacon, verseny 
körülmények között nem tudnak dolgozni. Ezeket az embereket sem lehet magukra hagyni, így 
nekik a közmunkaprogram ad lehetőséget arra, hogy méltóságuk legyen, és a saját kezük 
munkájával bevételhez jussanak. 
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Megköszönte a BKSZ-nek és a polgármesteri hivatal munkatársainak is a munkáját, akik 
közreműködnek a közfoglalkoztatási program lebonyolításában. Azt mindenkinek tudnia kell, 
hogy ezen a területen Szigorú ellenőrzés van. A hatóságok ellenőrzik, hogy a pénzt és az 
eszközöket miként használják fel. 

Kálmán Tibor polgármester: Köszöntötte a testület ülésén dr. Szabó László Károly 
hivatalvezetőt, akivel a közfoglalkoztatás kapcsán is sokat dolgoznak együtt. A kormányhivatal 
foglalkoztatási osztályával is nagyonjó a kapcsolata az önkormányzatnak, és minden segítséget 
megkapnak, amire szükségük van. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a 
határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma. 11 fó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
82/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. március 1-től 2026. 
február 28-ig tartó közfoglalkoztatási évről szóló beszámolót a határozat 
melléklete szerint elfogadja. 
Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: A Békési Férfi Kézilabda Kfl. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai 
és pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Köszöntötte a testület ülésén Nagy Richárd ügyvezetőt, aki nem 
kívánta szóban kiegészíteni az írásos anyagot. Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottság, valamint a Humán és Szociális Bizottság, és elfogadásrajavasolják 
a határozati javaslatot. 

Mucsi András képviselő: Gratulált mind a két cég munkájához. Folyamatos harc folyik a 
gyerekekért és a TAO pénzekért. Bízik benne, hogy nem lesz változás a TAO kapcsán, mert a 
különböző választási kampány során felvetődött koncepciók a sport terén is nagyon oda 
tudnának verni az önkormányzatnak és ennek a cégnek a költségvetésének is. Az ügyvezető és 
munkatársai napi szinten harcolnak azért, hogy megnyerjék az egyes vállalkozások bizalmát, 
és így minél több TAO pénzt szerezzenek. Folyamatosan számon kérik rajtuk a 
munkahelyteremtést is. A két sport kft. nagyon jól mutatja azt, hogy igen is van az 
önkormányzat részéről szándék és konkrét lépés is a munkahelyteremtésre. Sok fiatal van, aki 
az ország különböző részeiről Békésre jött, itt alapított családot, itt dolgoznak, itt vásárolnak, 
itt adóznak, stb. A kézilabda óriási lehetőség arra, hogy az ország különböző pontjairól Békésre 
tudjanak hozni embereket. A kézilabda jó érv arra, hogy valaki Békésre költözzön. Az 
utánpótlás nevelés is példaértékű a kft-nél. 
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A 2026. évi üzleti tervben tetszik az ügyvezető hozzáállása, jó a marketing tevékenységük, 
ahogy megpróbálják eladni a kézilabdát, mint egy terméket. A békési kézilabda egy bejáratott 
fogalom, amit az ország különböző részeibe el kell vinni. Megnyerte a tetszését mindaz, ami a 
beszámolóban és az üzleti tervben le van írva. 

Rácz Attila képviselő: Azért hozták létre a kézilabda kapcsán a kft-t, mert az akkori 
sporttörvény csak így engedélyezte hogy felső osztályban is indulhasson kézilabda csapat. 
Elhatárolt, különálló cégről van szó, amely 100 %-ban önkormányzati tulajdonban van. A többi 
önkormányzati cég is önálló gazdasági egység, amelyeknek meg kellene állniuk a Saját lábukon. 

A kézilabda jó eredményeket tudhat maga mögött. Ha a két cég eredményeit összevetik, akkor 
is negatívra jön ki. Az önkormányzat rendszeresen ott áll ezek mögött a cégek mögött 
pénzügyileg is, ami alapvetően nem feladata az önkormányzatnak. Ezek a cégek még nehéz 
helyzetbe is hozhatják az önkormányzatot, így egyik önkormányzati cég beszámolóját sem 
fogadják el. 

Kálmán Tibor polgármester: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem 
volt, így szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11f. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
83/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Férfi Kézilabda Kft. 
(székhely: 5630 Békés, Karaes Teréz utca 7. Fsz. 2. ajtó; adószám: 12874990-2-04; 
cégjegyzékszám: 04 09 005619) 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi 
beszámolóját (mérlegét és eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, 
valamint a 2026. évi üzleti tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal 
elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Nagy Richárd ügyvezető, Békési Férfi Kézilabda Kft. 

Napirend tárgya: A Békési Kézilabda Sport Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai 
és pénzügyi beszámoló és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzőkönyv/iöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Ezt az anyagot is Nagy Richárd ügyvezető készítette el. Az 
előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Humán és 
Szociális Bizottság, és elfogadásrajavasolják a határozati javaslatot. 

A két cégről elhangzott, hogy bizonyos szinten összekapcsolódnak és a sporttörvény tette 
szükségessé, hogy kettéválasszák a felnőtt és utánpótlás tevékenységet. Az előterjesztésekben 
lévő számok szakmailag önmagukért beszélnek, illetve pénzügyileg az önkormányzat cége és 
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nagyon speciális tevékenységet végeznek. Ehhez az önkormányzat támogatást nyújt számukra, 
mert lehet, hogy egyébként nem lenne rentábilis a cég. Ha visszatekintenek, akkor láthatják azt 
is, hogy ez a cég mennyi mindent megtett annak érdekében, hogy az infrastrukturális 
fejlesztésben előre tudjanak lépni, akár a régi sportcsarnok megújulása tekintetében, akár a 
sportpályával kapcsolatban. Nem hiszi, hogy ezt bármilyen más módon meg tudták volna 
valósítani. Nagyon sok forrást sikerült a cégen keresztül bevonni a városba. A régi sportcsarnok 
teljesen megújult az elmúlt évtizedben és jelenleg is folyamatban van egy olyan pályázat, ami 
további fejlesztéseket és felújításokat tesz lehetővé. Ezek is azért lehetségesek, mert az 
önkormányzatnak van egy ilyen cége, csapata. Hálásnak kell lenni ezért, illetve azért is, mert 

minden második hétvégén komoly sportélményt is kapnak a városi sportcsarnokban egy-egy 
mérkőzés kapcsán. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem 
volt, így szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma. 11f. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
84/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kézilabda Sport 

Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített név: Békési Kézilabda Sport Kft.; 
székhely: 5630 Békés, Karacs Teréz utca 7. Fsz. 2. ajtó; adószám: 32178856-2-04; 
cégjegyzékszám: 04 09 016746) 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi 

beszámolóját (mérlegét és eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, 
valamint a 2026. évi üzleti tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal 
elfogadja. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Nagy Richárd 

ügyvezetőt, hogy a saját tőke rendezésére vonatkozó javaslatát 2026. szeptember 

30-áig terjessze a képviselő-testület elé. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Nagy Richárd ügyvezető, Békési Kézilabda Sport Kft. 

Napirend tár2ya: A BKSZ Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzőkönyvhtöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Köszöntötte a testület ülésén dr. Nánási László ügy'vezetőt, aki 
nem kívánta szóban kiegészíteni az írásos anyagot. Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi 
és Városfejlesztési Bizottság és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

Csibor Géza képviselő: A BKSZ Kft. és a BVSZ NKft. is két szervezetként működik, de egy 
nagy tevékenységet lát el a városban. Véleménye szerint a cégek jól teljesítenek, és a jelenlegi 
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létszámmal és felszereltséggel ember feletti munkát végeznek. Véleménye szerint a 
gazdálkodásukat az idei évben helyrehozták, bár az ő gazdálkodásuk nem üzleti alapú, sokkal 
inkább arról szól, hogy mit kell végrehajtani a városban, és azt erejük felett is megcsinálják. 
Megköszönte a beszámolót, és további jó munkát kívánt a kft. vezetőinek és dolgozóinak. 

Kálmán Tibor polgármester: A gépállománnyal kapcsolatban folyamatosan harcban állnak, 
igyekeznek fejleszteni és előrelépni ezen a területen is. A legutóbbi versenyképes járások 
pályázatban beszerzett eszközök, illetve az idei évre tervezett eszközbeszerzések 
nagymértékben segítik majd a hatékony működést. 

Mucsi András képviselő: A BKSZ Kit kapcsán aláhúzta, hogy a rajtuk számon kért 
transzparencia itt is megvalósul. Földesi Mihály képviselő korábban javasolta, hogy minden 
pénzügyi bizottsági ülésen számoljon be a BKSZ Kit a fejlesztésekről, és ez azóta is 
megtörténik. 

A BKSZ Kit és a művelődési központ nem feltétlenül bevételorientált cégek, még akkor sem, 
ha vannak bevételeik. Jó lenne, ha pluszosak lennének, de szükséges az önkormányzatnak 
támogatni ezeket a cégeket. 

A képviselők folyamatosan kéréseket (járda csere, útjavítás, kátyúzás, fakivágás, stb.) 
fogalmaznak meg a BKSZ Kit felé, illetve az alpolgármesteren keresztül az ügyvezető felé, 
amiket igyekeznek teljesíteni. Ez mind pénzbe kerül. A BKSZ Kft-nél és a BVSZ NKft-nél is 
látható, hogy széles tevékenységi körrel rendelkeznek, amelyek folyamatosan nyelik a pénzt. 

Rácz Attila képviselő: Kérdése: az is transzparens, hogy egy papíron egy magáncég vágja a 
temetőkben a füvet, miközben a valóságban a BKSZ Kit dolgozói vágják le kampányszerűen? 
Ez nem transzparens. 

Kálmán Tibor polgármester: Nem tudja, mire gondol Rácz Attila képviselő. Az a probléma, 
hogy összemossák a BKSZ Kft-t és a városfejlesztési nkft-ét. A BKSZ Kft-nek alapvető 
feladata, hogy vállalkozási tevékenységet végezzen és minél több bevételt termeljen. A 
városfejlesztés nkft. pedig a városhoz kapcsolódó városüzemeltetési feladatokat is ellátja. A 
BKSZ Kit hulladékot is szállít, építési tevékenységet, és még jó pár dolgot vállal annak 
érdekében, hogy bevételhez jusson. 

Po1ár Zoltán alpolgármester: Az lenne a baj, ha a BKSZ Kit nem végezne vállalkozási 
tevékenységet. Nemcsak a temetőkben jelennek meg, hanem fakivágásoknál is, a lakosságnál 

és vállalkozásoknál is. Itt az a fontos, hogy van-e szerződés és fizetnek-e azok, akik 
megrendelik az egyes munkákat. Ha fizetnek, és bevétele származik a kfl-nek, akkor rendben 
van, de ha nem, akkor ki kell vizsgálni. Utána jár annak, amit Rácz Attila képviselő felvetett. 
A BKSZ Kft-vel napi szinten kapcsolatban van, és tudja, hogy legalább 20-3 O helyen végeznek 
vállalkozási tevékenységet. Olyan még nem volt, hogy barátságból dolgozzanak valakinek. 

Kálmán Tibor polgármester: További hozzászólás kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem 
volt, így szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban rész1evó' képviseló'k száma: 11 fó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi 
határozatot hozta: 
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
85/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a BKSZ Békési Kommunális 

és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 5630 Békés, Verseny utca 

4.; adószám: 23976807-2-04; cégjegyzékszám: 04 09 011822) 2025. évi 

tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját (mérlegét és eredménykimutatását) 

és szakmai beszámolóját, valamint a 2026. évi üzleti tervét a határozat melléklete 

szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Nánási László ügyvezető, BKSZ Kft. 

Napirend tárgya: A Békési Városfejlesztési NKft. 2025. évi tevékenységéről szóló 
szakmai és pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja a/apján. 

Kálmán Tibor polgármester: Ezt az előterjesztést is dr. Nánási László ügyvezető készítette el. 
Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, és elfogadásra 
javasolja a határozati javaslatot. 
Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11 fó' 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
8 6/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Városfejlesztési és 

Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített név: Békési 

Városfejlesztési Nonprofit Kft.; székhely: 5630 Békés, Verseny utca 4.; adószám: 

10725443-2-04; cégjegyzékszám: 04 09 001834) 2025. évi tevékenységéről szóló 

pénzügyi beszámolóját (mérlegét és eredménykimutatását) és szakmai 

beszámolóját, valamint a 2026. évi üzleti tervét a határozat melléklete szerinti 

tartalommal elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

dr. Nánási László ügyvezető, BVSZ NKft. 

Napirend tárva: A Békés Városi Művelődési NKft. 2025. évi tevékenységéről szóló 
szakmai és pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyző/cönyvliöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 



Kálmán Tibor polgármester: Tisztelettel köszöntötte a testület ülésén d. Pappné Darida Andrea 
ügyvezető asszonyt, aki nem kívánta szóban kiegészíteni az írásos anyagot. Az előterjesztést 
megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Humán és Szociális 
Bizottság és elfogadásra javasolják a határozati javaslatot. 

Mucsi András képviselő: Gratulált az elvégzett munkához. Látható, hogy ez a cég is nagyon 
komoly munkát végez. A 7. oldalon szerepel a sportcsarnokkal kapcsolatos leírás. A kft. nem 
tudta volna felújítani a sportcsarnokot, ha nincs együttműködés közte és a kézilabda kft. között, 
és nem hozzák be azokat a külső forrásokat, amelyek segítségével meg tudták valósítani a 
felújítást. Gratulált a Békés Advent programhoz, amely néhány éve indult, és egy szerethető 
rendezvény lett. A Madzagfalvi Napokhoz is gratulált, hiszen az utóbbi években a megye 
legszínvonalasabb rendezvényévé nőtte ki magát kulturális tekintetben. 

Gratulált ahhoz az újsághoz is, amit az igazgató készített el, és a munkatársai segítségével 
minden postaládába eljuttatnak úgy, hogy még postaköltség sem keletkezik. Nagyon sok civil 
közösség működik a művelődési házban, ami nagyon fontos, mert a közösségépítést a 
zászlajukra tűzték. Gratulált az igazgatónak a munkájukhoz, és sikeres pályázást kíván, hiszen 
sok programot pályázatok útján tudnak megvalósítani. 

Kálmán Tibor polgármester: Megköszönte az igazgatónak és munkatársainak a mindennapi 
munkát és azt a színes kavalkádot, amit egész évben a város számára biztosítanak. Kérte, hogy 
a testület köszönetét tolmácsolja a munkatársai felé is. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt így szavazást rendelt el a 
határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma. 11fó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
87/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi Művelődési 

Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

(rövidített név: Békés Városi Művelődési Nonprofit Kft.; székhely: 5630 Békés, 

Jantyik Mátyás utca 21-25.; adószám: 27526507-2-04; cégjegyzékszám: 04 09 

016159) 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját (mérlegét és 

eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, valamint a 2026. évi üzleti tervét 

a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

dr. Pappné Darida Andrea 

Napirend tár2ya: A Békés Turisztikai Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és 
pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 



Kálmán Tibor polgármester: Tisztelettel köszöntötte a testület ülésén Bak Ádám ügyvezetőt, 
aki nem kívánta szóban kiegészíteni az írásos anyagot. Az előterjesztést megtárgyalta a 
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, valamint a Humán és Szociális Bizottság, és 
elfogadásra javasolják a határozati javaslatot. 

Serfecz Dávid képviselő: A beszámoló alapján a Békés Turisztikai és Szolgáltató Kft. 
működése összességében stabilizálódó képet mutat, ugyanakkor több komoly pénzügyi kihívás 
is látható. Pozitívum, hogy a vállalkozás a tavalyi évben is nyereségesen működött: az 
értékesítés nettó árbevétele megközelítette a 92 millió forintot. A társaság bevételeinek 
legnagyobb része továbbra is a szálláshely-szolgáltatásból származik, különösen a dánfoki 
turisztikai tevékenységből. Emellett jelentős támogatási bevételek is segítették a működést, 
köztük 15 millió forintos támogatás és önkormányzati hozzájárulás. A vállalkozás 7 főt 
foglalkoztatott, és a működés során elsősorban a szükséges fejlesztésekre, fenntartási munkákra 
és az üzemeltetés biztosítására koncentrált. Pozitívumként jelenik meg az is, hogy a cég az idei 
gazdasági évre is nyereséges működéssel számol. Ugyanakkor a beszámoló több kockázatra is 
rávilágít. A társaság saját tőkéje továbbra is rendkívül alacsony, mindössze 1 millió forint 
körüli. Az eladósodottság mértéke magas, a rövid lejáratú kötelezettségek különösenjelentősek, 
köztük egy 20 millió forintos rövid lejáratú kölcsönnel. Bár a likviditási mutatók javultak az 
előző évhez képest, még mindig nem tekinthetők erősnek. A működési eredmény nyereséges 
ugyan, de az árbevételhez viszonyított profit véleménye szerint továbbra is nagyon alacsony, 
ami azt mutatja, hogy a társaság szűk mozgástérrel gazdálkodik. 
A kiadási oldalon jelentős terhet jelentenek az anyagjellegű ráfordítások és a személyi 
költségek, amelyek együtt meghaladják a 100 millió forintot. Különösen magas a fenntartási, 
energia- és szolgáltatási költségek aránya. 

Összességében a beszámoló alapján a társaság működése életképes és stabilizálódó irányba 
mutat, a turisztikai tevékenység szerintem erős bevételi alapot biztosít, ugyanakkor a magas 
kötelezettségállomány, az alacsony saját tőke és a szűk nyereségesség miatt továbbra is óvatos, 
fegyelmezett gazdálkodásra van szükség a hosszú távú biztonság érdekében. 

itt is megköszönte Bak Ádám ügyvezető úrnak, valamint munkatársainak a lelkiismeretes 
munkáját, akik sokszor emberfeletti energiával szervezik és irányítják a Dánfoki Udülőközpont 
mindennapi életét. Több alkalommal személyesen is megtapasztalhatta munkabírásukat és 
elhivatottságukat. Személy szerint, valamint több civil szervezet vezetőjeként is azt tapasztalta, 
hogy nyitottak az együttműködésre, keresik az Új kezdeményezéseket és partnerei a közösségi 
gondolkodásnak. 
Az idei szezonra és az előttük álló évekre is sok sikert, növekvő vendégéj szaka-számot, 
eredményes működést és további fejlődést kívánt. 

Mucsi András képviselő: A számok önmagukért beszélnek, és Serfecz Dávid képviselő 
elmondta azt, ami a beszámolóból is látszik. Tetszik neki a 2026. évi üzleti terv, illetve az, amit 
majd a 29. napirendi pont kapcsán is tárgyalnak, ami a következő: Rácz Attila képviselő 
felvetette, hogy a fonyódi üdülő felújításáról tárgyaljanak, és ezt elfogadták. Víziókat kell látni. 
Nemcsak az ügyvezetőktől kell elvárni, hogy elmondják, mi az irány, hanem a képviselőknek 
is bele kell állni ebbe. Megköszönte Rácz Attila és dr. Pásztor Gyula képviselőknek a fonyódi 
üdülő fejlesztésével kapcsolatos munkájukat. 

A beszámolóból kitűnik, hogy az ügyvezető érzékeli azt, hogy a turizmus elvárásai évről-évre 
változnak. A 2026-os üzleti tervből azt olvasta ki, hogy az ügyvezető végzett egy 
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állapotfelmérést. Leírják, hogy Békésen mit kívánnak csinálni és az mennyibe kerül. Közben a 
környéken 100 km-es körzetben megtalálhatók a konkurens szállásadók, akikkel fel kell venni 
a versenyt. Megnézték, hogy ők mit kínálnak és mennyiért, majd az ügyvezető leírtat, hogy ők 
hova szeretnének eljutni. Azt várja a cégvezetőktől, mint önkormányzati képviselő, hogy legyen 
víziójuk. Mindegyik kft. vezetőjénél azt látja, amit Bak Adám ügyvezetőnél is, hogy tudják, 
mit akarnak csinálni. 

A fonyódi üdülő érzelmi kérdés a békésiek számára, ezért örül annak, hogy annak fejlesztésébe 
bevonják a képviselőket is, mint például most az Ipartestület két képviselőjét. 

Dánfok az egyik legnagyobb értékük, ezért a Békési Települési Értéktár Bizottság legutóbbi 
ülésén Serfecz Dávid képviselő felterjesztésére a Békés Dánfoki Üdülőközpont bekerült a 
békési helyi értéktárba is. A turisztikai kfl. nemcsak Dánfokról szól, de a fókusz ezen van. 
Gratulált a 2025. évi munkához, a 2026-os évre pedig sok erőt kívánt. 

Rácz Attila képviselő: Egységben kezelte az önkormányzati kft-éket az értékelés során, 
azonban itt egy gondolat mégis megfogalmazódott benne, éppen a korábbiakban általa 
elmondottak kapcsán. Az átláthatóság jegyében az nem megy, hogy van a városnak egy nagy 
rendezvénye, ők magukénak tudják, hirdetik a saját hirdetési felületükön és a képviselők jó 
része nem tudja, nem látja, hogy ez a nagy rendezvény a bevételei szempontjából kinek jelent 
hasznot vagy előmenetelt. 
Az nem lehet, hogy az önkormányzat, vagy a polgármesteri hivatal bizonyos költségeket 
Dánfoktól átvesz, ugyanakkor van egy nagy rendezvény, és nem tudják, hogy valaki bérli-e a 
területet, ki szedi a belépőjegyet, az ott történő fogyasztás miként jelenik meg az önkormányzat 
bevételei között, stb. 
Kérdése továbbra is, hogy kinek a nagy rendezvénye az, ami már évek óta viszi a város hírét az 
országban, és sok ezer látogatója van? Kérdése még, hogy ez a rendezvény tulajdonképpen 
hova, kihez tartozik? A kérdéseit Bak Ádám ügyvezetőnek címezte. 

Földesi Mihály képviselő: Nem akart hozzászólni a témához, hiszen a mai ülésen 37 napirendi 
pont van. A kft-kel kapcsolatos beszámolók esetében egy esetben nemmel szavaztak, a többi 
beszámolót viszont elfogadták, és ezt a beszámolót is elfogadják. 
Megköszönte a vezetőkön keresztül a kft-éknél dolgozók munkáját, hiszen színesítik a békési 
emberek életét. Szereti a beszámolókat elolvasni, mert abból látható, hogy ki mit tett, és maga 
a cég is átgondolja az egész helyzetet. Szereti a fejlesztendő területeket is látni, hogy hova 
szeretnének eljutni, milyen tevékenységi köreik vannak, stb. 

A szavazásnál az volt a szempontjuk, hogy az adózott eredmény hol tart. Azt vették figyelembe, 
hogy a kft-ék vezetői mindent megtesznek-e annak érdekében, hogy az önkormányzattól minél 
kevesebb támogatást kelljen kérniük, vagy sem. Ismerve az önkormányzat költségvetését, nem 
tudják örökké támogatni a kft-éket, ezért valamilyen szinten a saját lábukra kell állniuk és 
talpon kell maradniuk. Ennek érdekében meg kell minden tőlük telhetőt tenniük. 

Az önkormányzatnak kell elgondolkodnia azon, hogy miként tudják érdekeltté tenni az 
ügyvezetőket abban, hogy minél több bevételt szerezzenek. Ki kellene dolgozni erre egy 
koncepciót. Bízik abban, hogy az önkormányzatok nagyobb szerepet kapnak Országos szinten, 
és ezzel együtt sokkal több pénzt is, mint az elmúlt időszakban és nem ilyen nehéz körülmények 
között kell megoldani a működést. 
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Mucsi András képviselő: Földesi Mihály képviselő felvetette, hogy miként kellene sarkallni 
az ügyvezetőket arra, hogy minél magasabb bevételre tegyenek szert. Jelenleg annyit tudnak 
mondani, hogy „ennyi a pénz, és ennyiből gazdálkodj". Annyira szoros a költségvetés - és a 
tavalyi is az volt -‚ hogy heroikus munkával tudták megoldani a vezetők, hogy az önkormányzat 
ne legyen mínuszos. Az az üzletpolitika, hogy összehívták a kft.ék vezetőit év elején és 
ismertették velük a város, illetve a hozzájuk tartozó kfl. költségvetését. 

Például a művelődési kft. a színház termet kiadja bérbe. Az iskolák a termet leginkább ingyen 
szeretné bérbe venni, de erre nincs lehetőség. A kft-ék rá vannak kényszerítve arra, hogy piaci 
alapon teremtsenek bevételt. 

A Gyulai Tankerületi Központtal egyeztetnek majd az érintett intézmények vonatkozásában. 
Az oktatási kerekasztalon keresztül összegyűjtik majd, hogy hányszor szeretnék a kulturális 
központban a nagytermet igénybe venni, és megegyeznek, hogy az mennyibe kerül. Ahhoz, 
hogy a kft-ék létezni tudjanak, pályázniuk kell. Próbálnak Segíteni az intézményeknek, hogy 
másoknál alacsonyabb áron kapják meg a kulturális központ nagytermét, de ingyen nem tudják 
senkinek odaadni. 

Kálmán Tibor polgármester: Mindegyik kft-ének más feladata van, más profillal, más 
társadalmi szerepvállalással és más üzleti modellel is rendelkeznek. Más szemüvegen keresztül 
kell nézni, hogy az önkormányzat mivel tud segíteni az adott kft-ének. Mindegyik kft. hasznos 
munkát végez a saját területén a városért. 

A Turisztikai Kft. mozgástere elég szűk jelenleg, hisz mindenki tudja, mikor és hogyan épült 
ez a tábor, a panzió, a körépület, stb. Ettől függetlenül az elmúlt évtizedek fejlesztései mind 
segítették a kft-ét és a dánfoki üdülőközpont mindennapi életét, de nem volt 
szálláshelyfej lesztés. 

Mindig megfogalmazódott, hogy az egyik legnagyobb hátránya a tábornak, hogy három 
hónapos, egy évszakos működésről beszélhetnek, mert a szálláshelyek csak erre adnak 
lehetőséget. Ez is elég korlátozott, mivel gyenge a komfortfokozata a szállásoknak. 

A tavalyi évben az aktív turisztikai államtitkárság kiírt egy pályázatot, amelynek keretében 
lehetőség volt szálláshelyfejlesztésre pályázni. Ezt a szálláshelyfejlesztést támogatta meg a 
sport államtitkárság is, illetve a kft. az összes önerejét erre fordította. Jelenleg zajlik még 4 volt 
faház felújítása, mert a jövőben ezeket már nem lehet faháznak nevezni, hiszen totális 
felújításon estek át. Ezek a jövőben 48 személy számára nyújtanak majd sokkal normálisabb 
komfortfokozatban elhelyezést (légkondival, hőszigeteléssel, stb.). Ezek négy évszakos 
épületek lettek, vizesblokkal, kicsi konyhával ellátva. 

Emellett a kft. saját erőből további 7 faházat újít fel, amelyek változó komfortfokozatúak 
lesznek. A felújítások az utolsó szakaszban vannak, ugyanis a hétvégén már lesznek beköltöző, 
ezért az üdülőközpont vezetői és munkatársai éjszaka is dolgoznak. 

Bak Ádám ügyvezetővel egyeztetve nagyjából 2-3 héten belül meghívják a képviselőket 
dánfokra, hogy megtekintsék a felújításokat, és lássák, mekkora előrelépés történt. Az ezzel 
kapcsolatos meghívót e-mailen kiküldi majd. A felújítások teszik lehetővé, hogy ne legyen 
ennyire kiszolgáltatott és szűk mozgásterű a dánfoki üdülőközpont. Most már lesz egy 48 
személyt befogadó négy évszakos épület a panzió mellett, ahol mind a négy évszakban lehet 
majd vendégeket fogadni. Ez a fejlesztés egész más lehetőséget biztosít a tábor számára bevételi 



oldalakon is, viszont ehhez egy hatalmas kiadási oldal is kapcsolódik, amit biztosítani kell. Ez 
egy versenyfutás, mert befolyásolja, hogy milyen szinten drágulnak az energiaárak és ezekkel 
miként tud a kft. lépést tartani. 

Emellett azok a társadalmi szerepvállalások, amelyek megjelennek a tábor területén, mint Pl. 
családi napok, egyéb rendezvények, nagymértékben színesítik a város életét, de ezek is 
kiadással járnak. 

Megkérte Bak Ádám ügyvezetőt, hogy a Rácz Attila képviselő által, a nagyrendezvénnyel 
kapcsolatosan felvetett kérdésre majd adjon választ. 

Örül annak, hogy a fonyódi üdülő fejlesztése kapcsán Rácz Attila és dr. Pásztor Gyula 
képviselők szerepet vállalnak. Nagyon sok beszélgetésen vannak túl ezzel az üggyel 
kapcsolatban is. Szívesen rendelkezésre áll ebben az ügyben is. Balatoni szakemberekkel 
egyeztetett azzal kapcsolatban, hogy a fonyódi üdülő fejlesztése kapcsán, mit látnak reálisnak. 
Meg kell találni a szükséges forrásokat, mert pályázati forrás nélkül nem tudják felújítani a 
fonyódi üdülőt. Ahogy Rácz Attila képviselő kérte, úgy a gyergyószentmiklósi polgármesterrel 
már kétszer is beszélgetett erről az ügyről, de nem jelzett vissza arról, hogy tudnak-e, akarnak-
e nagyobb szerepet vállalni a felújításban. 

Bak Ádám ügyvezető: A Saját tőke helyzetük hozott pozícióból fakad, hiszen mínusz 10 millió 
forinttal vette át a kit vezetését. A saját tőke rendezésének hosszú a folyamata. Az összes 
beszámolóba és az összes eredménybe beleszámítanak az előző évi eredmények. Folyamatosan 
javuló tendenciát mutatnak a bevételek, aminek az aránya évről-évre egyre jobb. Ugy tudnak 
fejleszteni, ha a turisztikai és üzemeltetési profiljukat emelik. Ebből adódik az, hogy a 2023-as 
évtől a mai napig 160 °o-kal nőtt a bevételük. 

Számviteli és gazdasági szempontból nem néz ki jól a Saját tőke helyzet, de sokkal jobb, mint 
volt és rajta vannak hogy orvosolják ezt a problémát. 

Rácz Attila képviselő az egyik nagy rendezvényről kérdezett, de konkrétan nem tudja, melyikre 
gondol, hiszen több fesztivál is megrendezésre kerül Dánfokon. A Békés Turisztikai Kft-nek 
az az érdeke, hogy a Békésen - és nemcsak Dánfokon - megrendezésre kerülő fesztiválok 
mindegyike sikeres legyen, így nyilván a dánfoki rendezvények kapcsán is erre törekszenek. 

Megrendezésre került eddig a Wondairland Tuning Fesztivál, amit a békésiek autós fesztivál 
néven ismernek, de megrendezik a MAG fesztivált is. Ezek mellett több kisebb rendezvény is 
van. Mindenkit támogatnak azért, hogy a területen együtt tudjanak működni. Mindenki számára 
biztosítják azokat a felületeket, amelyek nem kerülnek pénzbe, de előnytjelenthet a rendezvény 
szempontjából. Ezen kívül minden szervezővel szerződést kötnek, leírják konkrétan, hogy ki 
mennyiért bérli a területet, stb. Ugyanazokkal a feltételekkel és adottságokkal bérlik a 
területeket. Az új faházakban bárki számára 7 ezer forint/éj áron tudnak szállást biztosítani. 

Ajó együttműködésnek köszönhetően 2-3-5 éves szerződéseket tudnak kötni. Például van ilyen 
szerződésük az óbudai egyetemmel, a szegedi tudományegyetemmel is. Ennek köszönhetően 
évente 2000 diák ismeri meg az országból Békés városát és a dánfoki üdülőközpontot, akik 
lehet, hogy 5-10 év múlva visszajönnek a családjukkal a városba vagy dánfokra, és itt költik el 
a pénzüket. Mindent megtesznek annak érdekében, hogy a szervezők, a résztvevők meg 
legyenek elégedve, és visszatérjenek dánfokra. 
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Az az érdekük hogy eljusson minden hír a békésiekhez, akár egy plakáttal, egy hirdetéssel, stb. 
Ha nem a kit szervezi az adott rendezvényt, hanem más, akkor a szervező feladata a hirdetés, 
stb. 

Az átláthatósággal kapcsolatban: Földesi Mihály képviselő egy bizottsági ülésen 2 évvel ezelőtt 
megkérte, hogy mutassa be, milyen bevételei vannak a kft-nek, és mi ajó abban, hogy dánfokon 
van megrendezve például az autósfesztivál. Erre a kérdésre írásba válaszolt is, de nem tudja, 
hogy a képviselő-testület tárgyalta-e vagy csak bizottság előtt volt az ügy. 

Azon kívül, hogy ők is adnak, kapnak is az összes fesztivál szervezőtől. Gondol itt arra, hogy 
például autósfesztiválnál az egész területen levágják a füvet, amit a kit nem tud megcsinálni, 
mert nincsenek gépeik. Egyetlen fűnyíró traktoruk van most már, amit az önkormányzat 
vásárolt. Ha szeretnének valamit a területen a szervezők, és arra a kft-nek nincs lehetősége, azt 
megcsinálják, majd otthagyják a területen, amivel gazdagítják dánfokot. 

Jelenleg teljesen más képet mutat a tábor, mint korábban. A 6 millió forintos tereprendezéstől 
kezdve beszélhetnek arról is, hogy az egyik budapesti katolikus egyházközség kockás zuhany 
függönyt akart a tusolókba, amit meg is vettek, majd ott hagyták. Ilyen együttműködés is van. 
A szervezők kibérlik a területet, használják, fizetnek érte és minden évben visszajönnek. 

Rácz Attila képviselő: Kérdése Bak Ádám ügyvezetőhöz: melyik az a rendezvény, amelyik a 
legnagyobb tömeget vonzza egy év során a megtartott fesztiválok között? 

Bak Ádám ügyvezető: Az autósfesztivál, vagy más néven tuning show. 

Rácz Attila képviselő: Kérdése még, hogy melyik rendezvény az, amelyik a legnagyobb 
bevételt jelenti? 

Bak Ádám ügyvezető: A tuning show. 

Rácz Attila képviselő: Kérdése továbbá, hogy ki a tuning show tulajdonosa? Az 
önkormányzat? Mert úgy hirdetik mindig, hogy az a dánfoki tábor rendezvénye, de akkor ezt is 
más szervezi, aki bérli a dánfoki területet erre a célra ugyanúgy, mint a többi fesztiválszervező? 
Teljesen mindegy, milyen közönséget hoz, egy bizonyos összeget kifizet a tábor bérleti 
díj aként, a többi bevétel pedig a szervezők bevételét képezik? 

Bak Ádám ügyvezető: Így, van, a szervező kifizeti a táborért a bérleti díjat, és a bevétel többi 
része a saját bevételét képezi. Nem hirdették soha úgy a wonderlaind tuning show-t, mintha az 
dánfok rendezvénye lenne. 

Kálmán Tibor polgármester: Kérte, hogy ezt a beszélgetést máskor és más körülmények között 
folytassák, akár bizottsági ülésen, mert most testületi ülés van. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a 
határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviselők száma: 11 fó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi 
határozatot hozta: 
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
88/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Turisztikai és 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített név: Békés Turisztikai Kft.; 

székhely: 5630 Békés, 6929/57. hrsz.; adószám: 14270299-2-04; cégjegyzékszám: 

04 09 008046) 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját (mérlegét és 

eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, valamint a 2026. évi üzleti tervét 

a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Bak Ádám 

ügyvezetőt, hogy a saját tőke rendezésére vonatkozó javaslatát 2026. szeptember 

30-áig terjessze a képviselő-testület elé. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Bak Adám ügyvezető, Békés Turisztikai Kft 

Kálmán Tibor polgármester: 5 perc szünetet rendelt cl. Kérte, hogy 5 perc múlva mindenki 
jöjjön vissza az ülésterembe. 

SZÜNET 

Kálmán Tibor polgármester: A szünet Véget ért, kérte, mindenki foglalja el a helyét. 
Megállapította, hogy 11 fő képviselő jelen van, így a testület határozatképes és nyilvános ülésen 
folytatja munkáját. 

Napirend tárgya: A Körös-menti Települések Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi 
tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi 
üzleti terv elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Az ügyvezető jelezte, hogy nem tud 
részt venni a testület ülésén, amiért elnézést kért. Öt település tulajdonában van a kft., éppen 
holnap tartanak taggyűlést, ahol az öt település vezetője találkozik. Eddig jól végezte a dolgát 
a kft. és sokat segített az önkormányzatok életébe. A TOP PLUSZ-os pályázatok lassan 
kifutnak, és az lesz a kérdés kb. fél év múlva, hogy milyen lehetőségei lesznek a kft-nek a 
további működésre, milyen pályázati források jelennek meg és ezekre milyen feltételek mellett 
lehet majd pályázni. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11fó' 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással az alábbi 
határozatot hozta: 



Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
8 9/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Körös-menti Települések 
Fejlesztéséért Nonprofit Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi 
beszámolóját (mérlegét és eredmény kimutatását) és szakmai beszámolóját, 
valamint a 2026. évi üzleti tervét a határozat mellékletei szerinti tartalommal 
elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azomial 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Miklós Melinda Kozima 
Fej lesztéséért Nonprofit Kft. 

ügyvezető, Körös-menti Települések 

(Serfecz Dávid képviseló' kiment az ülésterembó'l. A testület létszáma: lOfó). 

Napirend tárgya: Helyi személyszállítási közszolgáltatásról beszámoló 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, és elfogadásrajavasolja a határozati javaslatot. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: lüfő. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
90/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a MÁV 
Személyszállítási Zrt. által a Békés városban autóbusszal végzett helyi 
személyszállítási közszolgáltatási tevékenység feladatainak ellátásáról szóló 2025. 
évi beszámolóját. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés helyi 
személyszállítás kapcsán a MÁV Személyszállítási Zrt. részéről a 2025. évben 
felmerült önkormányzati ellentételezési igénye során fennmaradó 71.675,-Ft 
ellentételezési összeget megfizeti, melynek fedezete a Békés Város Onkormányzata 
Képviselő-testületének az Onkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 5/2026. 
(II. 19.) önkormányzati rendeletben részletezett dologi kiadások között 
rendelkezésre áll. 

Határidő: értelem szerint 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 



Napirend tár2ya: Tájékoztató 2026. . negyedévben történt fontosabb eseményekről, 
értekezletekről 

Írásos előterjesztés csatolva a jegyzőkönyvhöz az Mötv. S2. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy Magyarország 
Krakkói Főkonzulja levélben fejezte ki legmélyebb tiszteletét és háláját azért a nemes és 
igazságos gesztusért, amellyel a testület visszaállította dr. Hazay-Sternschuss János lengyel 
ezredes katonaorvos díszpolgári címét. Mellékelten megküldte a család ma is élő 
leszármazottjának köszönő levelét is, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A levelet 
felolvasta a képviselő-testület előtt is. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel módosító javaslat nem volt, Igy szavazást 
rendelt el a tájékoztató elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: lOfő. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
9172026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 
megtárgyalta, és a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

(Serfecz Dávid visszajött az ülésterembe. A testület létszáma: ufó). 

Napirend tárya: Tájékoztató az előző testületi üléseken elfogadott határozatok és 
rendeletek végrehajtásáról 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. S2.9 (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító 
javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a tájékoztató elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 11 fő. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
92/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 
megtárgyalta, és a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
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Napirend tárya: Tájékoztató a fontosabb jogszabályi változásokról 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzőkönyvliöz az Mötv. S2. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító 
javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a tájékoztató elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma: 11 fó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
93/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 
megtárgyalta, és a táj ékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Tájékoztató a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító 
javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a tájékoztató elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 1] fő. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
94/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést 
megtárgyalta, és a táj ékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Az Önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról szóló rendeletének 
elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést tárgyalta mind a három bizottság, és elfogadásra 
javasolják a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet. 



Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el először a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma: 11 fő. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
95/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Békés Város 
Onkormányzat 2025. évi költségvetésének teljesítéséről készített beszámolót az 
előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, hogy a 
Békési Polgármesteri Hivatal 176 921 Ft összegű, vállalkozási tevékenységek miatt 
keletkezett befizetési kötelezettségét az irányító szerv 
11998707-04606811-00000000 bankszámlájára 2026. május 31-ig teljesítse. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Tárnok Lászlóné jegyző 

Kálmán Tibor polgármester: Szavazást rendelt el a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 11 fő. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2026. (V. 21.) önkormányzati 
rendelete 

az Önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról 

[ij A rendelet célja, hogy Békés Város Önkormányzata számot adjon az önkormányzat 2025. 
évi költségvetésének a végrehajtásáról. 
[2J Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) 
pontjában és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. (1) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. 

Békés Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) az Önkormányzat 2025. évi 
költségvetése teljesítését: 
a) 6 841 172 643 Ft költségvetési bevétellel, 
b) 870 206 657 Ft finanszírozási bevétellel, amelyből 

ba) Likviditási hitelek, kölcsönök 279 965 014 Ft, 
bb) Előző évek maradványának igénybevétele 492 783 579 Ft, 
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bc) Államháztartáson belüli megelőlegezések 97 458 064 Ft, 
c) 6 362 207 885 Ft költségvetési kiadással, 
d) 387 741 266 Ft finanszírozási kiadással, amelyből 

da) Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése: 27 777 776 Ft, 
db) Likviditási hitelek, kölcsönök törlesztése 279 965 014 Ft, 
dc) Allamháztartáson belüli megelőlegezések 79 998 476 Ft, 

e) A folyósított központi irányítószervi támogatás összege 779 383 975 Ft, 

melyet a rendelet 1. mellékletében és 2. mellékletében foglaltak szerint hagyja jóvá. 

Az Önkormányzat saját és intézményei költségvetési mérlegét a 3. mellékletben foglaltak 
szerint hagyja jóvá. 

3. 

Az Önkormányzat saját és intézményei 2025. évi felhalmozási kiadásainak teljesítését a 4. 
melléklet szerint, a tartalékok igénybevételét az 5. melléklet szerint fogadja el. 

Az Önkormányzat engedélyezett létszámkeretének teljesítését a 6. mellékletben foglaltak 
szerint hagyja jóvá. 

5. 

Az Önkormányzat 2025. évi közvetett támogatásait a 7. melléklet szerint hagyja jóvá. 

6. 

Az Önkormányzat és általa irányított költségvetési szervek teljesítéseit kötelező és önként 
vállalt feladatok szerinti bontásban és azok teljesítését a 8. melléklet tartalmazza. 

7. 

Az Önkormányzat települési támogatás keretében nyújtott szociális pénzeszközeinek 
felhasználását a 9. melléklet szerint hagyja jóvá. 

8. 

Az Önkormányzat a 2025. évi általános, köznevelési, és szociális feladatokhoz kapcsolódó 
normatívák összegét a 10. melléklet szerint fogadja el. 

9. 

Az Önkormányzat 2025. évi pénzkészlet változását a 11. melléklet szerint hagyja jóvá. 



1o. 

Az Önkormányzat 2025. évi maradvány kimutatását a 12. melléklet és 13. melléklet szerint, a 
maradvány összegét 961 430 149 Ft összegben hagyja jóvá. 

11. 

Az Önkormányzat konszolidált mérlegét a 14. melléklet szerint, konszolidált eredmény 
kimutatását a 15. melléklet szerint, vagyonkimutatását a 16. melléklet szerint fogadja el. 

12. 

Az Önkormányzat 2025. évi részesedéseit, valamint azok működéséből származó 
kötelezettségek állományát a 17. melléklet tartalmazza. 

13. 

A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2025-2029. évi alakulását bemutató 
mérleget a 18. melléklet szerint, a saját bevételek és adósságot keletkeztető ügyleteket a 19. 
melléklet szerint hagyja jóvá. 

14. 

Az Önkormányzat Uniós forrásból 2025. évben teljesített kiadásait a 20. melléklet tartalmazza. 

15. 

Az „Önkormányzati környezetvédelmi alap elszámolási számla" javára a 2025. évben 154 800 
Ft befizetés történt. 

16. 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. évben hosszú távú pénzügyi 
kötelezettségeket vállalt, 199/2018. (V. 24.) Képviselő-testületi határozatával döntött fejlesztési 
hitel felvételről. 2019-ben a hitel lehívás megtörtént 246.937.240 Ft összegben. A 2025. 
december 31-én fennálló tartozás összege 80 270 584 Ft. 

17. 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Kálmán Tibor sk. Tárnok Lászlóné sk. 
polgármester jegyző 

A rendelet kihirdetésre került: 2026. május hó 21. napján 

Tárnok Lászlóné sk. 
jegyző 
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NaDirend tár2ya: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szo o 11 2012. III. 30.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést tárgyalta mind a három bizottság és elfogadásra 
javasolják a rendelet-tervezetet. Június 1-től az intézményi térítési díjak 6 5 °o-al emelésre 
kerülnek. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11fő 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 8 igen, 3 nem szavazattal az alábbi rendeletet 
alkotta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2026. (V. 21.) önkormányzati 
rendelete 

a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

[1] A rendelet célja a korábban meghatározott térítési díjak nyersanyagnormához történő 
korrigálása. 

[2] Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. (1) bekezdés a) pontj ában kapott 
felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában 
továbbá a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
151. (2f) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Békés Város Onkormányzata 
Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 15/2024. (X.9.) 
önkormányzati rendelet 30. (2) bekezdés b) pontjában biztosított véleményezési jogkörében 
eljáró képviselő-testületi bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 

1. 

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 13. 
(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„(3) Békés Város Önkormányzata az (1) bekezdésben felsorolt intézményekben a naponként 
fizetendő nettó intézményi térítési díjat a következők szerint határozza meg: 

a) Bölcsődei ellátás 630,- Ft, 
b) Ovodai napközis ellátás háromszori étkezéssel 746,- Ft, 
c) Ovoda, menza 477,- Ft, 
d) Á!talános iskolai napközis ellátás háromszori étkezéssel 845,- Ft, 
e) Általános iskola, menza 575,- Ft, 
J) Középiskolai ellátás háromszori étkezéssel 910,- Ft, 
g) Középiskola, menza 648,- Ft, 
h) Kollégiumi általános iskolai ellátás ötszöri étkezéssel 1561,- Ft, Kollégiumi középiskolai 

ellátás ötszöri étkezéssel 1734,- Ft." 
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2. 

Ez a rendelet 2026. június 1-jén lép hatályba. 

Kálmán Tibor sk. Tárnok Lászlóné sk. 
polgármester jegyző 

A rendelet kihirdetésre került: 2026. május hó 21. napján 

Tárnok Lászlóné 
jegyző 

Napirend tár2ya: Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, valamint 
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 2 2026. (I. 22.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyv/iöz az Mötv. 52.9 (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta az Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottság, és elfogadásrajavasolja a rendelet tervezetet. Kötelezőszabályozási 
elemről van szó, amely az újonilan megalkotott lakásrendeletben nem szerepelt. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviselők száma.' 11 fó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2026. (V. 21.) önkormányzati 
rendelete 

az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükre vonatkozó 
egyes szabályokról szóló 2/2026. (I. 22.) rendelet módosításáról 

[1] A rendelet célja a korábban megalkotott rendelet kiegészítése a törvény által meghatározott 
tartalom szerint. 
{2J Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, 
valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 
21. (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) 
pontjában meghatározott, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 13. (1) 9. pontjában meghatározott feladatkörében, és az Alaptörvény 32. 
cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva a következőket 
rendeli el: 

1. 

Az önkormányzati lakások és helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes 
szabályokról szóló 2/2026. (I. 22.) önkormányzati rendelet a következő alcímmel egészül ki: 



„6/A. Bérlő által befogadható személyek köre, és a befogadás feltételei 

15/A. 

(1) A lakásba - ha e rendelet ettó'l eltérően nem rendelkezik - a bérlő a házastársán, gyermekén, 
befogadott gyermekének a gyermekén, valamint szülójén kívül más személyt csak a bérbeadó 
eló'zetes írásbeli hozzájárulásávalfogadhat be. 

(2) A befogadás iránti kérelmet a bérbeadóhoz kell benyújtani. 

(3) A hozzájáruláshoz szükséges: 
a) a bérlő, bérlőtárs írásbeli befogadó nyilatkozata 
b) a befogadott írásbeli nyilatkozata, hogy a bérleti szerződés megszűnésekor a lakást 8 

napon belül elhelyezési és más kártalanítási igény nélkül elhagyja. 

(4) E szabályok megsértése esetén a bérbeadó jogosult a bérleti jogviszony felmondására. (5) 
Nem adható hozzájárulás, ha a bérló'nek bérleti d'j, közüzemi-dj vagy egyéb lakásliasználattal 
kapcsolatos tartozása állfenn." 

2. 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

Kálmán Tibor sk. Tárnok Lászlóné sk. 
polgármester jegyző 

A rendelet kihirdetésre került: 2026. május hó 21. napján 

Tárnok Lászlóné 
jegyző 

Napirend tár2ya: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést tárgyalta mind a három bizottság, és elfogadásra 
javasolják a rendelet-tervezetet. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a rendelet-tervezet elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban részt''evó' képviselők száma: 11fó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
rendeletet alkotta: 



Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2026. (V. 21.) önkormányzati 
rendelete 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) rendelet módosításáról 

[1] A rendelet célja, hogy a testületi üléseken való megjelenés, valamint a képviselő-testület 
munkájában és döntéshozatali eljárásában való részvétel kötelezettségének megszegésével 
kapcsolatban előírt eljárásrendet újraszabályozza. 
[2] Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott 
feladatkörében és az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói 
hatáskörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. 

A Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 15 2024. (X. 9.) önkormányzati rendelet 31/A. (3) bekezdés b) pont ba) és bb) alpontja 
helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

[A képviseló'-testület az Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi Bizottság javaslatára dönt az 
Mötv. -ben foglalt kötelezettségét vagy hivatali esküjét megszegó' képviseló' vagy bizottsági tag 
magatartásának szankcionálásáról az alábbiak szerint: 
az Mötv. 32. (2) bekezdés i) pontjában foglalt kötelezettség megszegésével kapcsolatban a 
képviseló'-testület alábbiak szerint köteles eljárni azzal, hogy ahol jelen szabályzat ülést említ, 

eltérő rendelkezés hiányában azon a soros és soron kívüli ülést együttesen kell érteni:] 
„ba) amennyiben a képviselő, bizottsági tag a jegyző által elkészített féléves 

kimutatás alapján a képviselő-testület, illetve a bizottság munkájában tartósan, 
legalább két egymást követő soros ülésen nem vesz részt - ideértve az igazolt és 
igazolatlan távollétet - a képviselő-testület a képviselő, bizottsági tag tiszteletdíját a 
következő félévben a távolmaradással érintett hónapok számával azonos időtartamra 
20%-kal csökkenti, 

bb) ha a képviselő vagy a bizottsági tag a naptári év egésze alatt tartott képviselő-testületi 
ülések, illetve bizottsági ülések több mint 1 4-éről igazolatlanul hiányzott, a 
képviselő-testület következő évjanuár 1. napjától a képviselő tiszteletdíját legfeljebb 
12 havi időtartamra 25 °o-kal csökkenti," 

Ez a rendelet 2026. június 1-jén lép hatályba. 
2. 

Kálmán Tibor sk. Tárnok Lászlóné sk. 
polgármester jegyző 

A rendelet kihirdetésre került: 2026. május hó 21. napján 

Tárnok Lászlóné 
jegyző 
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Napirend tár2ya: A Békési Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. S2. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta az Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottság, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Szükséges egy Új 
kormányzati funkció felvétele. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma. 11 fó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
9672026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Polgármesteri 
Hivatal alapító okiratát a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal módosítja, 
az egységes szerkezetű alapító okiratát pedig a 2. melléklet szerinti tartalommal 
hagyja jóvá. 

Határidő: 2026. június 5. 
Felelős: Tárnok Lászlóné jegyző 

Napirend tár2ya: Dr. Zsilinszky Eleonóra Mária házi gyermekorvos kérelmének elbírálása 
a 3. számú házi gyermekorvosi körzet praxisjoga vonatkozásában 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Humán és Szociális Bizottság, 
és elfogadásrajavasolja a határozati javaslatot. Doktornő április 30. napjával felmondta a házi 
gyermekorvosi feladatok ellátása tárgyában kötött szerződését. A felmondási idő május 1-től 
számítva további 6 hónap. Ez egy korszakváltást jelent, hisz a doktornő nagyon régóta ellátja 
Békésen a házi gyermekorvosi feladatokat. 

Rácz Attila képviselő: Nagyon ritka, hogy a városban valaki ilyen hosszan lássa el a 
gyermekorvosi feladatokat, főleg olyan elismerés és elismertség mellett, mint dr. Zsilinszky 
Eleonóra doktornő. Mindig sajátosan közelített a betegségekhez, alternatív módon is igyekezett 
gyógyítani, hogy minél kevesebb kemikáliát juttasson a gyermekek szervezetébe. Unikális 
doktornő volt Békés életében. Túl azon, hogy ilyen magas korban is szellemileg friss, autót 
vezet, jár a környező településekre is. Javasolta, hogy Békés város valamilyen módon ismerje 
el ezt a hosszan tartó gyógyító munkáját. Addig kellene ezt az elismerést részére odaadni, amíg 
életben van, és nem posztumusz kellene elismerni. 

Deákné Domonkos Julianna képviselő: Megköszönte a Rácz Attila képviselő által 
elmondottakat, és örül a felvetésnek, mert nyitott kapukat dönget a képviselő, hiszen már a 
közelmúltban beszéltek erről, és nem felejtik el dr. Zsilinszky Eleonóra doktornő kitüntetését. 
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Kálmán Tibor polgármester: Mindannyian hálásak a doktornőne a sok-sok évtizedes 
munkái áért. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztevó' képviselők száma: 11 fó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
9 7/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. melléklete 

szerint jóváhagyja Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének az 

egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításairól szóló 10/2022. (IV.29.) 

önkormányzati rendelet 2. melléklet 3. táblázat szerinti 3. számú házi 

gyermekorvosi körzet vonatkozásában Dr. Zsilinszky Eleonóra Mária házi 

gyermekorvossal (székhely: 5630 Békés, Zöldfa u. 29., adószám: 44578961-1-24, 
nyilvántartási szám: 5909643, tevékenységet végző orvos: Dr. Zsilinszky Eleonóra 

Mária) a házi gyermekorvosi feladatok ellátása tárgyában kötött megállapodás 

2026. április 30. napjával történő felmondását azzal, hogy a felmondási idő 2026. 

május 1. napjától számított 6 hónap. 

2. A képviselő-testület felkéri a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő 
igazgatóját, hogy amennyiben Dr. Zsilinszky Eleonóra Mária házi gyermekorvos 
által a 3. számú házi gyermekorvosi körzet praxisjoga nem kerül értékesítésre 

a. 2026. október hó 31. napjáig, úgy 2026. november 1. napjától gondoskodjon 
a praxis helyettesítés útján történő működtetéséről. 

b. 2027. április hó 30. napjáig, úgy a praxis további működtetése iránt a 
szükséges intézkedéseket (további helyettesítés, bejelentés a praxiskezelő 
felé, hirdetés) - a jogszabálynak megfelelően - tegye meg. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti 

megállapodás aláírására. 

4. A Képviselő-testület - amennyiben az intézkedés feltételeifennállnak - felhatalmazza 

a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő igazgatóját a 2. pont szerinti eljárási 
cselekmények megtételére, megállapodások megkötésére. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tárgya: Összesített éves belső ellenőrzési jelentés jóváhagyása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzókönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Tisztelettel köszöntötte a testület ülésén Juhos Józsefné belső 
ellenőrt, akinek ezúton is megköszönte az alapos szakmai munkáját, amit az elmúlt években 
tett a városért. 



Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, és elfogadásra 
javasolja a határozati javaslatot. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt cl a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11fó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
98/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi összesített éves 

belső ellenőrzési jelentést a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Tárnok Lászlóné jegyző 

Napirend táraya: Belső kontrolirendszer jóváhagyása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat. 
Az előterjesztés három határozati javaslatot tartalmaz, amelyekről a testület külön-külön 
szavaz. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt cl a I-es határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 11 fő. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
99/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) 

Kormányrendelet 11. (1) bekezdése alapján Békés Város Önkormányzatának 
Polgármestere által megtett nyilatkozatot a határozat 1. mellékletében foglaltak 

szerint elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Kálmán Tibor polgármester: Szavazást rendelt cl a II-es határozati javaslat elfogadásáról. 
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Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11 fő. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
100/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső 

kontrolirendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) 

Kormányrendelet 11. (1) bekezdése alapján a Békési Polgármesteri Hivatal 

Jegyzője által megtett nyilatkozatot a határozat 2. mellékletében foglaltak szerint 

elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Kálmán Tibor polgármester: Szavazást rendelt el a IH-as határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11 fó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
101/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) 

Kormányrendelet 11. (1) bekezdése alapján a Békési Gyógyászati Központ és 

Gyógyfürdő Igazgatója által megtett nyilatkozatot a határozat 3. mellékletében 

foglaltak szerint elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2va: Villamosenergia és Rldgáz beszerzése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. S2. (1) bekezdésJ) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Központosított közbeszerzés 
keretében kívánják megvalósítani a beszerzést. Reméli, hogy sikeres lesz, ésjó ajánlatot kapnak 
majd. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat. 
Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma. 11 fő 
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- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
1 02/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza 
polgármesterét, hogy Békés Város Önkormányzata és intézményei 
vonatkozásában a 2027. január 1. - 2027. december 31-ig tartó időszakra 
központosított beszerzés keretén belül szerezze be a villamos energiát. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza 
polgármesterét, hogy Békés Város Önkormányzata és intézményei 
vonatkozásában a 2026. október 1. - 2027. október 1-ig tartó időszakra 
központosított beszerzés keretén belül szerezze be a földgázt. 

3. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza 
polgármesterét a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tárya: A fonyódi Laborczy Aladár Üdülő fejlesztése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, valamint a Humán és Szociális Bizottság, és elfogadásra javasolják a határozati 
javaslatot. A mai nap folyamán már többször szóba került a fonyódi üdülő fejlesztése. 
Mindannyiójuknak van hozzá érzelmi kötődése, van, aki többször is járt már az üdülőben. 

Rácz Attila képviselő: Sok gondolat, ötlet van, hogy mit kellene az üdülő felújítása kapcsán 
megvalósítani. Azt látják, hogy ebben a formában nem működőképes az üdülő, hiszen nincs 
intimitás. Többször említette már, hogy ha egy család vagy 2-3 fő kibérli az üdülőt, akkor 
azokban a napokban már más nem tud menni, hiszen a lépcső a földszintről megy fel az 
emeletről, nem megoldható az elszeparálás. 

Amikor legutóbb ott jártak, láthatóak voltak az elmúlt évek koncepciói az üdülő jelenlegi 
állapotán. Továbbra sincs magyarázat arra, hogy lent, a kerítéssel elválasztott részen, miért lett 
a vizesblokk elbontatva, hiszen műszakilag nem rongálódott meg úgy, mint a nagy hálóterem, 
aminek a teteje beomlott. 

Többféle megoldás körvonalazódott a felújítás tekintetében. A javaslataikat, elképzeléseiket 
megküldte ajegyzőnek, a polgármesternek és az alpolgármesternek is, amelyek konkrétumokat 
tartalmaztak. Jelen előterjesztésben Sajnos ezek a konkrét elképzelések nem szerepelnek, 
miközben a vezetőség megismerte az elképzeléseiket. Remélik, hogy ezek mentén megtörténik 
a fonyódi üdülő fejlesztése. A továbbiakban nem kívánnak részt venni ebben a munkában. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztésben egy munkacsoport felállítása szerepel, 
amelynek tagja Rácz Attila és dr. Pásztor Gyula képviselő is. 
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Pol2ár Zoltán alpolgármester: Érdekes, amit Rácz Attila képviselő elmondott, hiszen ő 
ajánlotta, hogy legyen egy ilyen munkacsoport, most meg azt mondja, hogy nem kívánnak részt 
venni a munkában. Akkor a munkacsoportot ne hozzák létre? Ha az ötletgazda ki akar szállni a 
munkából, akkor a munkacsoport felállításának sincs értelme. Az irányt Rácz Attila képviselő 
tudta volna megadni azokkal a gondolatokkal, amelyeket korábban elmondott és le is írt. Hátha 
később a testület más tagjai visszahozzák ezt az ügyet tárgyalásra. 

Rácz Attila képviselő: Világosan leírta, hogy mire gondol, milyen elképzeléseik vannak, 
milyen fejlesztési irányvonal jelölhető ki. Forrásként az esetlegesen megnyíló pályázati 
lehetőségeket javasolta bevonni, illetve, ha előrelátható időben nincs pályázat, akkor 
magántőkét kell bevonni. Kijelentette, hogy az üdülő tulajdonjogát nem érintheti a források 
bevonása, annak ajövőben is az önkormányzat tulajdonában kell maradnia. Ha ez nem így lesz, 
azzal szemben fellépnek majd. 

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Addig, amíg leírják, hogy mit szeretnének és ötletelnek, 
rendben vannak a dolgok, de ha tényleges munkára kerül sor, akkor már visszalépnek. A 
munkacsoport feladata lehetett volna, hogy megvizsgálja a Rácz Attila képviselő által leírtakat, 
hiszen azzal egyet lehet érteni. Ez sok munkával jár: a testvértelepüléseket is meg kellett volna 
keresni személyesen vagy írásban. Ez időt vett volna igénybe. Sajnálja, hogy Rácz Attila 
képviselő úgy döntött, hogy kiszáll ebből a munkából. 

Rácz Attila képviselő: Több, mint két napot dolgozott azon, hogy az előterjesztés abban a 
formában kerüljön be a testület elé, ahogy leírta, de nem az került a képviselők elé, hanem egy 
konkrétumok nélküli keret van meghatározva a további működésre. Nem ezt a tempót szánta 
ennek az ügynek, sokkal gyorsabban szeretett volna haladni. Két napot dolgozott rajta. Ha „meg 
kell fogni a kapa végét", akkor megfogja, de itt nem erről van szó. Itt egy teljesen más 
koncepció van, és egészen más vonalon indult el az egész történet, amiben nem akar részt venni. 

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Elolvasta azt az anyagot, amit Rácz Attila képviselő elküldött 
neki is, sőt szóban át is beszélték az egészet Rácz Attila képviselővel. Támogatható az, amit 
leírt a képviselő. Rácz Attilával együtt beszélték meg, hogy most a jelen előterjesztés kerüljön 
a képviselő-testület elé. Ezt át is küldte e-mailen Rácz Attila képviselőnek, aki visszajelezte, 
hogy ez így rendben lesz. Maga az anyag, amit leírt a képviselő, teljesenjó, és a munkacsoportot 
ennek megvalósítása érdekében kellett volna létrehozni. Nem is érti Rácz Attila hozzáállását 
most. Atbeszélték, leegyeztették, azt mondta a képviselő, hogy így rendben van, most meg 
bejelenti, hogy nem vesz részt a munkában. 

Kálmán Tibor polgármester: Tiszteletben tartva Rácz Attila képviselő döntését, módosító 
javaslata, hogy vegyék le napirendről ezt a témát. A munkacsoport felállítására nem kerül sor. 

Szavazást rendelt el arról, hogy „A fonyódi Laborczy Aladár Üdülő fejlesztése" tárgyú 
előterjesztést a képviselő-testület vegye le napirendről. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 11 fó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
1 03/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „A fonyódi 
Laborczy Aladár Udülő fejlesztése" tárgyú előterjesztést leveszi napirendről. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tárgya: A Városi Sportcsarnok elnevezése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

Mucsi András képviselő: Izsó Gábor volt polgármester, a Békési Települési Értéktár Bizottság 
ülésén kezdeményezte ezt a gesztus értékű döntést. Adminisztratív kötelezettséget nem jelent, 
tiszteletbeli elnevezés lesz, hiszen Kecskeméti Gáborról pedagógus elismerést is elneveztek. 
Az értéktár bizottság nevében az értékteremtő munka jegyében megköszönte ezt a nemes 
gesztust a képviselő-testületnek. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés, 
észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a határozati javaslat 
elfogadásáról. 
Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma: 11 fő. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 11 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
104/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 5630 Békés, Csíkos utca 4. szám 
alatti Városi Sportcsarnokot Kecskeméti Gáborról nevezi el, és erről emléktáblát 
helyez el az alábbi címerrel és felirattal: 

KECSKEMÉTI GÁBOR SPORTCSARNOK 
BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert az 
emléktábla elkészítésével, valamint az elhelyezéssel kapcsolatos ügyintézésre. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 



(Mucsi András képviseló' kiment az ülésterembó'l. A testület létszáma: lOfó'). 

Napirend tárgya: Civil szervezetek támogatása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, és elfogadásrajavasolja a határozati javaslatokat. 

Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, amelyekről a testület külön-külön szavaz. 

Deákné Domonkos Julianna képviselő: A Békési Polgárőrség Közhasznú Szervezet 
beszámolóját is tárgyalta a képviselő-testület. Egyetért a polgárőrség támogatásával. 

A Belencéres Néptáncegyüttesért Egyesület elnökeként tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy 
a tegnapi nap folyamán a közgyűlést megtartották, beszámoltak a 2025. évi eredményeikről, 
feladataikról és a 2026-os évre tervezett feladatokat is meghatározták. Megköszönte hogy 
Kálmán Tibor polgármester is jelen volt a közgyűlésen. 

Megköszönte a képviselő-testületnek, hogy Békés Város Önkormányzata évről évre támogatást 
nyújt az egyesületük számára. Ebben az évben is folytatni szeretnék az eredményes munkát. 

A Békés-Tarhosi Zenei Napok keretében rendezik meg a Belencéres Gálát, amelyre ezúton is 
mindenkit tisztelettel és szeretettel meghívott. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban további hozzászólás, kérdés, 
észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást rendelt el a I-es határozati javaslat 
elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma: lOfó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
1 05/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek költségvetési 

támogatásának rendjéről szóló 4/2015. (II. 4.) önkormányzati rendelet (a 

továbbiakban: Rendelet) 6. (1) bekezdése alapján a céljai eléréséhez működési célú 

támogatást nyújt: 

Békési Polgárőrség Közhasznú Szervezet (székhelye: 5630 Békés, Petóji u. 42. képviseli: 
Gyarmati Sándor) támogatására 1.000.000 Ft összegben. 
A fedezet az Onkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 5/2026. (II. 19.) rendelet 

084031 „Civil szervezetek működési támogatása" K512-35 „Egyéb civil, vagy más 

nonprofit szervezetnek egyéb működési célú támogatások kiadásai" soron 
rendelkezésre áll. 
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Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, 

hogy a fentiek szerint támogatásban részesített szervezettel szerződést kössön a 

támogatás felhaszuálásáról azzal, hogy a támogatottnak 2027. február 28. napjáig kell 

a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi elszámolását benyújtania. Ennek 

elmaradása esetén - annak pótlásáig - az Önkormányzat minden további támogatást 

felfüggeszt. A támogatás jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása 

esetén a támogatott szervezetet visszafizetési kötelezettség terheli. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Kálmán Tibor polgármester: Szavazást rendelt cl a II-es határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma. lOfő 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
106/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek költségvetési 

támogatásának rendjéről szóló 4/2015. (II. 4.) önkormányzati rendelet (a 

továbbiakban Rendelet) 6. (1) bekezdése alapján a céljai eléréséhez működési célú 

támogatást nyújt: 

Belencéres Néptáncegyüttesért Egyesület (székhelye: 5630 Békés, Petóji Sándor u. 21. 
képviseli: Dávidné Gyarmati Zsuzsanna titkár) támogatására 1.500.000 Ft összegben. 
A fedezet az Onkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 5/2026. (II. 19.) rendelet 

084031 „Civil szervezetek működési támogatása" K512-35 „Egyéb civil, vagy más 

nonprofit szervezetnek egyéb működési célú támogatások kiadásai" soron 

rendelkezésre áll. 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, 

hogy a fentiek szerint támogatásban részesített szervezettel szerződést kössön a 

támogatás felhasználásáról azzal, hogy a támogatottuak 2027. február 28. napjáig kell 

a támogatás felhasználásáról szakmai és pénzügyi elszámolását benyújtania. Ennek 

elmaradása esetén - annak pótlásáig - az Önkormányzat minden további támogatást 

felfüggeszt. A támogatás jogszabálysértő, vagy nem rendeltetésszerű felhasználása 

esetén a támogatott szervezetet visszafizetési kötelezettség terheli. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Közétkeztetési szerződés módosítása 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzőkönyvitöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 
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Rácz Attila képviselő: Mint minden emeléshez, így ehhez az emeléshez sem járulnak hozzá, 
bármennyire is megindokolták a döntést a gazdasági környezet megváltozásával. A tavalyi 
infláció sokkal alacsonyabb volt a KSH szerint, mint amennyivel emelik a díjakat. Nem 
támogatják a határozati javaslatot. 

Kálmán Tibor polgármester: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem 
volt, így szavazást rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma: lOfó'. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen, 4 nem szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
107/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. június 1. napjától 
2027. május 19. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan dönt a Prizma-Junior Zrt.-

vel kötött közétkeztetési szolgáltatás nyújtására vonatkozó vállalkozói 
szerződésben megállapított szolgáltatási árak 6.5%-os emeléséről, az egyéb 

szerződéses rendelkezések változatlanul hagyása mellett. Békés Város 
Onkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza polgármesterét, hogy a 

közétkeztetési szolgáltatás nyújtására vonatkozó, a jelen határozat mellékleteként 
csatolt vállalkozói szerződés módosítást aláírja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Ingatlanértékesítéshez kapcsolódó döntések 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, és az I. határozati javaslathoz kapcsolódó ingatlan értékesítést jelenleg nem 
támogatja és javasolja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság a fenti ingatlan 
vonatkozásában készült értékbecslést hasonlítsa össze a korábban Ferenczi Szabolcs részére 
értékesített hasonló paraméterekkel rendelkező ingatlan tekintetében készült értékbecsléssel. A 
Pénzügyi Bizottság az elemzést követően kialakított javaslatát terjessze a Képviselő-testület 
elé. 

Kérte a képviselőket, hogy erről a módosító javaslatról szavazzanak először. 

Földesi Mihály képviselő: Nem az értékbecslő véleményét kifogásolták, hanem az eladási árat. 
Bizottsági ülésen az aljegyző előkereste az értékbecsiést, és talán még az értékbecslő személye 
is ugyanaz volt ebben az ügyben, mint aki a Ferenczi Szabolcs részére értékesített területet is 
felmérte. Nagyjából hasonló paramétereket találtak a két értékbecslést illetően, annyi 
különbséggel, hogy a Ferenczi Szabolcs részére értékesített terület dupla annyiba került, mint 
amennyiért most a szóban forgó területet értékesíteni akarják. 



A pénzügyi bizottság ülésén azt kezdeményezték, hogy vizsgálják meg, miért van a két terület 
között ekkora áreltérés. Ha 2,5 millió forintról szólt az értékbecsiés, akkor miért 5 millió 
forintért adták el korábban a hasonló területet Ferenczi Szabolcs részére? Most miért az 
értékbecslő által meghatározott áron, 2,8 millió forintért akarják értékesíteni a területet? Az ár 
közötti különbséget nem érti. 

Kérte, hogy a módosító javaslatba az ár közötti különbség megvizsgálása is kerüljön bele. 
Ferenczi Szabolcs nem mondta hogy 5 millió forintért szeretné megvenni az adott területet, 
amikor az 2,5 millió forintra volt felértékelve. Itt j Végig kell gondolni, hogy magasabb 
összegen értékesítsék a területet, mert az a fontos, hogy az önkormányzat járjon jobban. 
Amennyiben bebizonyosodik, hogy rosszul gondolták, és nem azonos paraméterek vannak a 
két területnek, akkor maradjon ez az ár, de senki nem tudott választ adni arra, hogy miért 
maradtak az értékbecslő által megadott értéknél, és 3 évvel korábban pedig miért adták dupla 
akkora összegért a hasonló nagyságú területet. 

Kálmán Tibor polgármester: A vevőnek felajániják majd, hogy a korábbihoz hasonló értéken 
kívánja-e megvásárolni a területet vagy sem. A júniusi ülésre ismét bizottság és testület elé 
terjesztik ezt az anyagot. A két értékbecslés összehasonlítását is elő kell majd terjeszteni. 

Szavazást rendelt el a pénzügyi bizottság módosító javaslatáról, amelyet fentebb ismertetett, 
kiegészítve azzal, hogy vizsgálja meg azt is a bizottság, hogy Ferenczi Szabolcs részére miért 
került az értékbecslés összegétől eltérően magasabb áron értékesítésre az adott ingatlan, és 
jelen esetben miért az értékbecsiésnek megfelelő áron kívánják értékesíteni az előterjesztésben 
szereplő ingatlant. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: lOfó' 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselőtestületének 
108/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottságot, hogy az 5630 Békés, külterület 0151/16 hrsz-ú 
ingatlan vonatkozásában készült értékbecsiés paramétereit hasonlítsa össze a 
korábban Ferenczi Szabolcs részére értékesített, hasonló paraméterekkel 
rendelkező ingatlan tekintetében készült értékbecsiéssel, valamint a bizottság 
vizsgálja meg továbbá azt is, hogy Ferenczi Szabolcs részére miért került az 
értékbecslés összegétől eltérően magasabb áron értékesítésre az adott ingatlan, és 
jelen esetben miért az értékbecslésnek megfelelő áron kívánják értékesíteni az 
előterjesztésben szereplő ingatlant. 

A Pénzügyi Bizottság az elemzést követően kialakított javaslatát terjessze a 
Képviselő-testület elé. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Csibor Géza bizottsági elnök 



Kálmán Tibor polgármester: A pénzügyi bizottság az előterjesztés szerinti II-es határozati 
javaslatot egyhangúlag elfogadásra javasolta. Szavazást rendelt el az előterjesztésben szereplő 
II-es határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: lOfó'. 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
109/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
önkormányzati vagyonról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2021. (XI. 
2.) önkormányzati rendelet 12. (1) bekezdése alapján, az előterjesztés 1. 
mellékletét képező pályázati felhívás szerint versenyeztetés útján értékesíti az 5630 
Békés, Petőfi Sándor u. 35. szám alatt található, 812 helyrajzi számú, az 5630 
Békés, Csabai u. 42. szám alatt található, 3258 helyrajzi számú, valamint az 5630 
Békés, Oláh Mihály u. 5. szám alatt található, 3494 helyrajzi számú ingatlanokat a 
legmagasabb ajánlatot tevő részére. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri polgármesterét a 
határozat 1. mellékletét képező pályázati felhívás közzétételére az önkormányzati 
vagyonról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 18/2021. (XI. 2.) 
önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően. 

Határidő: intézkedésre azomial 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Az „Esélyt a fiataloknak - Békés Város ifjúságsegítő programja" 
pályázat kiírása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta az Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottság, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 
Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: lOfő 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
110/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az EFOP-
1.2.11-16 2017-00046 azonosítószámú, „Esélyt a fiataloknak - Békés Város 
ifjúságsegítő programja" című pályázat keretében nyújtható lakhatási 
támogatásról szóló 
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a) pályázati felhívást a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal, 
b) pályázati adatlapot a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal, 
c) pályázati felhívásra benyújtott pályázatok értékelési szempontrendszerét a 

határozat 3. melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és a pályázatot 
meghirdeti. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Kálmán Tibor 

polgármestert a pályázati felhívás közzétételére. 

Határidő: a pályázati kiírás azonnal, a lebonyolítás a kiírás szerint 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Döntés a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő 
kapacitásmódosítási kérelméről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottság, valamint a Humán és Szociális Bizottság és elfogadásra javasolják a határozati 
javaslatot. A humán bizottság ülésén Kovarszki Judit igazgató részletesen elmagyarázta, hogy 
miért jelent előnyt az intézmény számára a kapacitásátcsoportosítás. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviseló'k száma: 1Ofó 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
111/2026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovarszki Judit Eszter, a 

Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő igazgatója kérésének helyt ad, és az 

Eftv. 7. alapján kezdeményezi a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő 
óraszám átcsoportosítását az alábbiak szerint. A fül-orr-gégészet szakrendelés 
óraszáma 25 órával csökken, a tüdőgondozó egyéni dohányzásleszoktatásra 
rendelkezésre álló 3 óra, valamint a tüdőgondozó csoportos 

dohányzásleszoktatásra rendelkezésre álló 2 óra megszüntetésre kerül, így 

összesen 30 (nem szakorvosi) óra átcsoportosítást engedélyez a már meglévő 

Pszichiátriai Gondozó (042021807) óraszámának bővítésére. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 

Polgármestert a fenntarthatósági nyilatkozat aláírására, valamint az óra 

átcsoportosítással kapcsolatos egyéb ügyintézésre. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 



Napirend tárya: A képviselők és a bizottsági tagok üléseken való jelenléte 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés J) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta az Ügyrendi, Lakásügyi és 
Közrendvédelmi Bizottság, és elfogadásra javasolja a határozati javaslatokat. Kérte, hogy a 
határozati javaslatokról külön-külön szavazzanak. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt el a Rácz Attila képviselő tiszteletdíját érintő határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviselők száma: 9fő. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
(Rácz Attila képviselő nem vett részt a szavazásban) 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
112/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) 
önkormányzati rendelet 31/A. (3) bekezdés b) pont ba) alpontja alapján Rácz Attila 
önkormányzati képviselő - az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és 
költségtérítéséről 16/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet 2. (1) bekezdése szerinti 
- tiszteletdíját május és június hónapban, 2 hónap időtartamra 20%-kal csökkenti. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Kálmán Tibor polgármester: Szavazást rendelt el a Mucsi András képviselő tiszteletdíját 
érintő határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevó' képviselők száma: 9fő. 

- Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
(Rácz Attila képviselő nem vett részt a szavazásban) 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
113/2026. (V. 21.) határozata 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) 
önkormányzati rendelet 31/A. (3) bekezdés b) pont ba) alpontja alapján Mucsi 

András önkormányzati képviselő - az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és 
költségtérítéséről 16/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet 2. (6) bekezdése szerinti 
- tiszteletdíját május és június hónapban, 2 hónap időtartamra 20%-kal csökkenti. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 
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Napirend tárya: A Békési Települési Értéktár Bizottságba új tagok felvétele 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzőkönyvliöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Kálmán Tibor polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Humán és Szociális Bizottság 
és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Véleménye szerint nagyon jó és hatékony 
munkát végez az értéktár bizottság. Az új tagokkal még inkább erősödik ez a munka. További 
jó munkát kívánt a bizottságnak. Vigyázni kell az értékekre. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazást 
rendelt cl a határozati javaslat elfogadásáról. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a döntéshozatalban résztvevő képviseló'k száma: lOfó' 

Megállapította, hogy a képviselő-testület 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
11472026. (V. 21.) határozata 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési Értéktár 

Bizottság létszámát 10 főről 12 főre emeli. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a létrejött két bizottsági 

helyre a Békési Települési Értéktár Bizottságba megválasztja Deákné Domonkos 
Juliannát, a Nefelejcs Békési Kulturális és Hagyományőrző Közhasznú Egyesület 

elnökét és Balla Illést, a Békési Városvédő és Szépítő Egyesület elnökét 

3. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési Értéktár 

Bizottság egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzatát a 

határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Bejelentések, képviselői kérdések 

Kálmán Tibor polgármester: Kérdése Balog Zoltán képviselőhöz: a kérdéseire kapott választ 
elfogadj a-e? 

Balo Zoltán képviselő: A kérdéseire adott választ elfogadta. 

Rácz Attila képviselő: Egy bejelentést kíván tenni: 15 éven keresztül volt tagja a békési 
képviselő-testületnek, és mindig a legjobb tudása szerint vett részt a munkában, mindig a város 
érdekében fejtette ki a tevékenységét. A mai napon eljött az a pont, amikor úgy dönt, hogy a 
zárt ülés után, a mai nappal lemond a képviselői mandátumáról. Kérte, hogy az érintettek 
juttassák cl a döntését a Választási Bizottsághoz. 

Bejelentette tovább azt is, hogy az Ipartestület listáján szereplő többi tag is lemond, amelyről 
az írásos dokumentumokat átadja ajegyző részére. 
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Balo2 Zoltán képviselő: Jelzés érkezett hozzá, amely szerint Dánfokon, a Váczi Mihály 
utcában a nagyfák pusztulnak ki. Erről már korábban is volt szó. Valamit lépni kellene ebben 
az ügyben: nyakazni, visszavágni még a nyári viharok előtt, hogy nehogy a környező házakban 
kárt tegyenek a hatalmas nyárfák. 

Dr. Pásztor Gyula képviselő: Megtisztelő volt a képviselő-testület munkájában részt venni. 
Nem mond újdonságot azzal, hogy ha körbetekintenek a világban, akkor csak kapkodják a 
fejüket, hogy milyen változások zajlanak, amiket vagy tudnak követni vagy nem, de 
mindenképpen meg kell próbálni reagálni rájuk. 

A képviselői megbízatását maga is visszaadja, és a zárt ülést követően, a mai nappal lemond a 
képviselői mandátumáról. 

Mindenféle pletykákat lehetett hallani előre hozott, meg ilyen-olyan választásokról. Az ő 
ízlésével egyáltalán nem találkozik ez az erőből történő politizálás. Örök pacifistaként úgy látja, 
hogy ezt nem szabad így csinálni. Nem tudják mi lesz, nem látják, mit hoz ajövő, semmiképpen 
sem szeretne az esetleges változás útjában állni. Körbetekintve a városban, hallva az embereket, 
úgy gondolja, hogy most egy olyan időpont van, amikor ezt meg lehet tenni. Láthatták a 
képviselők, hogy nem erre készültek, voltak javaslataik, akár a fonyódi üdülővel kapcsolatban 
is. Minden egyes képviselő-testületi ülés előtt összeülnek az Ipartestület tagjaival, és a Rácz 
Attila képviselő által elmondott döntés született. Megköszönte a város lakóinak hogy 
megtisztelték a bizalmukkal. A képviselő-testületnek további jó munkát kívánt. 

Kálmán Tibor polgármester: További bejelentés, képviselői kérdés nem volt, így a nyilvános 
ülést 10 óra 49 perckor befejezettnek nyilvánította és zárt ülést rendelt el, amelyről külön 
jegyzőkönyv készül. Kérte, hogy csak azok maradjanak az ülésteremben, akiknek arra a 
jogszabály lehetőséget biztosít. 

K.m.f. 

alman sor Tarnok Laszlone 

polgármester jegyző 
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